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noviny
uberské Z

Pozvánka na veřejné projednání 
Programu rozvoje města Zubří 

na období 2021 - 2025

Zuberské kulturní léto vyvrcholí 
27. a 28. 8. 

v Klidovém centru

Vážení spoluobčané, dovolujeme si 
vás pozvat na veřejné projednání 
Programu rozvoje města Zubří na 

období let 2021 - 2025 (dále jen PRO).
Tvorba tohoto dokumentu proběhla vloni s úmyslem veřejně 
jej projednat před schválení zastupitelstvem města. Bohužel, 
epidemiologická situace nám zabránila předstoupit s návrhem 
přímo tváří v tvář s občany, takže projednání proběhlo pouze 
na internetové bázi, pohříchu s minimálním ohlasem.
Proto byl dokument schválen v prosinci 2020 s tím, že bude 
projednán a případně upraven do poloviny roku 2021. Bohu-
žel ani tento termín nám covid neumožnil, proto využíváme 
nejbližší příležitosti pro veřejné projednání tak, aby byla úpra-
va PRO projednána zastupitelstvem města ještě letos, nejlépe  
v září současně se schvalování střednědobého výhledu rozpoč-
tu města na období let 2023-2026. Platnou podobu PRO může-
te nalézt mj. na adrese portálu Ministerstva pro místní rozvoj 
ČR  https://www.obcepro.cz/program-rozvoje-obce-2125.pdf.
Veřejné projednání PRO se tedy uskuteční ve středu dne  
25. srpna 2021 v 15.00 hod. ve velkém sále Klubu Zubří. 
Organizace akce bude respektovat aktuální epidemiolo-
gická opatření. Těšíme se na vaši účast.

Pracovní skupina tvorby PRO

Házenkáři TJ Lesana Zubří
zvou všechny příznivce sportu 

na mezinárodní turnaj - 28. ročník memoriálu 
Zdeňka Krůpy v házené mužů a žen starých gard, 

který se koná 
v sobotu 28. 8. 2021 na hřišti Lesany Zubří

od 9.00 do 18.00 hodin 
(za nepříznivého počasí se turnaj odehraje ve sport. hale v Zubří).

Účast přislíbila tato družstva: 
Muži: Hlohovec, Rožnov, Hranice a domácí Lesana Zubří 

(N. Zámky).
Ženy: Hranice, Otrokovice, Nitra (Stupava, Kunovice).

Občerstvení zajištěno – srdečně zvou pořadatelé.

Kulturní léto bude v Zubří zakončeno v pátek a sobotu po-
sledního prázdninového víkendu. V Klidovém centru zase po 
roce vyroste zázemí s velkým pódiem, ale také řadou stanů 
a stánků, které poskytnou zázemí pro občerstvení a zábavu. 
Doufáme, že na své si v průběhu víkendu přijdou všichni, od 
dětí až po seniory. 

(více na str. 13)



Přejeme všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, 
hodně štěstí, spokojenosti a krásných chvil pohody.

Anna Krupová	 75 let	 Jaroslava Korytářová	 75 let	
Oldřich Němec	 85 let	 Boženka Čuhajová	 90 let
Anna Čípová	 91 let	 Anna Pšenicová	 80 let
Karel Šimurda	 80 let	 Vladislava Juříčková	 85 let
Vlasta Šimčíková	 91 let	 Anežka Habichová	 80 let
Věra Vavříková	 75 let	 Marie Mizerová	 85 let

Narození
 Oliver Wrana			   Jindřich Zeman
Tina Pernicová			   Gabriela Březinová

Blahopřání

Společenská kronika občanů Zubří
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Dymana a Alois Míčkovi

Platinová svatba

Diamantové svatby

Zdeněk  a Rozálie Adámkovi

Pavel a Zdenka Czinegovi

František a Milada Krpelovi

Zlaté svatby

Ludmila a Josef Dořičákovi

Václav a Libuše Pernicovi

Ladislav a Milena Pavlíčkovi



Úmrtí
Josef Kubiš			   Vlastimil Novotný
Milena Holišová			   Marie Válková
Marie Herlíková			   Bohuslav Krupa

Dne 30. června 2021 vzpomeneme  
5. smutné výročí, co nás ve svých 48 le-
tech opustila naše milovaná sestra 

Janka Vojtasová. 
Vzpomínají sestra Radmila, sestra Lenka s rodinou, bratr 
Miroslav s rodinou, sestra Pavlína s rodinou a bratr Dušan  
s rodinou. Kdo jste ji měli rádi, vzpomeňte s námi.

Přestalo tlouci srdce Tvé znavené,
nebylo z ocele, nebylo z kamene.
Bolestí znaveno přestalo bíti,
nebylo léku, jímž mohlo by žíti.

Vzpomínáme

V červenci 2021 jsme vzpomněli 25. vý-
ročí úmrtí našeho syna, bratra, tatínka, 

pana Petra Randuse
S láskou vzpomíná celá rodina. 

Čas plyne, vzpomínky zůstávají.

Dne 5. července 2021 by se dožila 94 let 
naše drahá maminka, babička a praba-
bička, 

paní Žofie Juříčková.

Dne 15. srpna 2021 by se dožil 100 let náš 
drahý tatínek, dědeček a pradědeček, 

pan Ladislav Juříček. 
S láskou vzpomínají dcery s rodinami  
a synova rodina.

Život se nezastavil,
jde stále dál,
jen vzpomínky nám zanechal.

Dne 6. července 2021 by oslavil 50. na-
rozeniny 

pan Petr Ondřej. 
S láskou a úctou vzpomínají matka 
Zdenka, syn Tadeáš a švagr s rodinou.

Dne 21. března 2021 jsme s bolestí  
v srdci vzpomněli 5 let od úmrtí 

paní Pavly Novákové. 
S láskou a úctou vzpomínají matka 
Zdenka a manžel Luděk s rodinou.

Dne 18. června 2021 uplynulo 24 let od 
úmrtí 

pana Josefa Ondřeje. 
S láskou a úctou vzpomínají manželka 
Zdenka a zeť s rodinou.

Kdo ztratil na světě to nejdražší,
jen ten ví, kolik žalu a bolesti v srdci 
zůstává.

Dne 8. července 2021 jsme vzpomněli  
1. smutné výročí, kdy nás navždy opustil 
náš tatínek, dědeček, pradědeček a bratr, 

pan Stanislav Holiš. 
S láskou vzpomínají synové a dcera s rodinami.

Odešel jsi tiše, jak osud si to přál,
však v našich srdcích a vzpomínkách
žiješ stále dál.

Dne 26. července 2021 jsme vzpomněli 
dlouhých 17 let od úmrtí našeho tatínka  
a dědečka, 

pana Vladislava Němce. 
S láskou a úctou vzpomínají syn Vladislav, dcera Marie, 
vnoučata Kateřina, Václav a Jakub s rodinami.

Dopracovaly pilné ruce,
utichlo navždy předobré srdce.
Očima drahýma se již nepodíváš,
teď klidným spánkem odpočíváš.

Dne 30. července 2021 uplynulo 27 let, 
kdy navždy odešel můj milovaný manžel, 

pan MUDr. Jaromír Haas. 
S láskou a úctou vzpomíná Bohuslava Haasová s rodinou.

Čas neúprosně běží
a nevrátí, co vzal,
jen láska, úcta a vzpomínky
v srdci zůstávají…

Dne 1. srpna 2021 jsme vzpomněli na  
3. výročí úmrtí 

pana Jaroslava Křenka.
S láskou, úctou a v modlitbě vzpomínají 
manželka Marta a syn Jaroslav s rodinou.

Kdo v srdcích žije, neumírá.

Dne 11. srpna 2021 uplynulo 15 let od 
úmrtí 

pana Milana Holiše. 
Vzpomíná rodina.

Kdo v srdcích žije, neumírá.

Zdeňka Mičolová
† 12. 8. 2019

Už dva roky můžeme jen vzpomínat.
Dcera Zdeňka s rodinou

Dne 20. srpna 2021 vzpomeneme nedožité 60. narozeniny 
našeho manžela, tatínka a dědečka, 

pana Václava Ulrycha. 
S láskou a úctou vzpomínají a nikdy nezapomenou manžel-
ka Marie, dcera Kateřina, synové Václav a Jakub s rodinami.

S úsměvem jsi odcházel, veselý jsi byl,
že Tě čeká smrt – nedojdeš domů 
– nikdo netušil.
Chtěli bychom Ti k narozeninám přát,
ale osud chtěl tomu jinak,
půjdem na hrob kytičku dát
a s láskou na Tě vzpomínat.
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Vážení spoluobčané,
v měsících červnu a červenci 2021 se uskutečnilo pět jed-
nání Rady města Zubří s pořadovým číslem 64, 65, 66, 67  
a 68, ze kterých vám přinášíme pravidelný souhrn informa-
cí. Dne 17. 6. 2021 se rovněž uskutečnilo zasedání Zastu-
pitelstva města Zubří. Záznam můžete zhlédnout pod tímto 
odkazem: https://youtu.be/0qcrgDkJv2o 
V případě jakýchkoli dotazů či nejasností se na nás neváhejte 
obrátit.
Na červnové RM 64 se probíraly tyto body:
►Rada města (RM) schválila uzavření Servisní smlouvy 

Dne 23. srpna 2021 vzpomeneme 28 let od 
úmrtí naší maminky a babičky, 

paní Anděly Ulrychové. 
Zároveň 19. září 2021 vzpomeneme nedo-
žité 86. narozeniny jejího manžela, našeho 
tatínka a dědečka, 

pana Václava Ulrycha. 
S láskou vzpomínají snacha Marie, dcery 
Ludmila, Marie a Anna s rodinami.

Hvězdičkám na bolest svou žalujeme,
kytičku na hrob Vám, rodiče, darujeme.
Vy věčný spánek spíte,
k nám se už nikdy nevrátíte.

Dne 17. září 2021 vzpomeneme nedoži-
tých 90 let 

pana Vladimíra Petřeka. 
Zároveň 11. září 2021 si připomeneme  
25. smutné výročí, kdy nás navždy opus-
til. Ve vzpomínkách však žije dál. Vzpomínají manželka  
a dcery s rodinami.

Kdo Tě znal, v dobrém vzpomene,
kdo Tě měl rád, nezapomene.

MěÚ Zubří informuje

č. 1221690172 o provádění odborných prohlídek zařízení 
SSZ Zubří s ELTODO, a. s., IČ: 45274517, Novodvorská 
1010/14, Lhotka, Praha 4, PSČ 142 00. Jedná se o servis 
světelných signalizačních zařízení při vjezdu do Zubří. 
Budou prováděny pravidelné odborné prohlídky (2x roč-
ně) za cenu 11 700 Kč bez DPH/prohlídka. 

►RM projednala možnost požádat o dotaci v rámci Pro-
gramu rozvoje venkova 2014-2020 – MAS Rožnovsko. 
Jedná se o poslední výzvu, ve které je pro město Zubří 
alokováno cca 700 tis. Kč. V rámci této výzvy bude možné 
podávat projekty například na úpravy veřejných prostran-
ství, úpravy prostor veřejných budov, dětské hřiště apod. 
Projekt je potřeba přihlásit do poloviny září 2021. Město 
Zubří svůj projekt připraví a zapojí se do výzvy – budeme 
vás informovat. 

►RM doporučila ZM vyjádřit souhlas s celoročním hos-
podařením města Zubří za rok 2020 dle předloženého Zá-
věrečného účtu včetně Zprávy o výsledku přezkoumání 
hospodaření města Zubří za rok 2020 bez výhrad. Návrh 
závěrečného účtu je vystaven na úřední desce a webových 
stránkách města Zubří. Skutečnost za rok 2020 byla na pří-
jmové části rozpočtu města ve výši 123,2 mil. Kč a výda-
jová část ve výši 131,9 mil. Kč. Schodek 8,7 mil. Kč byl 
krytý investičními úvěrem ve výši 11 mil. Kč. Původně 
vyrovnaný rozpočet byl na 9. zasedání Zastupitelstva měs-
ta dne 4. 6. 2020 změněn na rozpočet s předpokládaným 
schodkem ve výši cca 12 mil. Kč (proto výše zmíněného 
úvěru – zbylá část by byla kryta z vlastních zdrojů města) 
jako důsledek předpokládaného propadu příjmů ze sdíle-
ných daní z důvodu koronavirové situace. Více informací 
naleznete na úřední desce a webových stránkách města 
Zubří, kde je návrh závěrečného účtu vystaven. 

►RM doporučila ZM schválit rozpočtové opatření ZM 
3/2021, kterým se provádí změna rozpočtu pro rok 2021. 
Předmětem opatření je především zvýšení výdajů na opra-
vy místních komunikací (550 tis. Kč), zvýšení výdajů na 
smuteční síň (1,28 mil. Kč), snížení výdajů na odpočet 
DPH u smuteční síně (1,09 mil. Kč) či zvýšení příjmů  
v rámci vyúčtování vyrovnávací platby MA (570 tis. Kč). 
Kompletní rozpočtové opatření naleznete ve zveřejněných 
důvodových zprávách na webu města Zubří. 

•  V rámci tohoto bodu RM projednala problematickou si-
tuaci města z hlediska cashflow, tj. velmi laicky řečeno 
– naše příjmy máme k dispozici později, než je potřeba 
zaplatit faktury. Tuto situaci způsobují různé souběžné 
jevy – propad v inkasu daňových příjmů (např. z důvo-
dů zrušení superhrubé mzdy, covidové situace – inkasa  
z daně z příjmů fyzických osob ze závislé činnosti naplňují 
covid dotace pro podnikající osoby), výdaje na rychlejší 
výstavbu pasivních domů (zhotovitel se snaží vzhledem 
ke zvyšujícím se cenám materiálů a práce nakupovat co 
nejrychleji), příjem dotací na výstavbu pasivních domů je 
prováděn čtvrtletně (od nového roku je město čtvrtletním 
plátcem DPH, oproti loňskému roku, kdy bylo měsíčním 
plátcem – dotace tak lze čerpat až po zafinancování celého 
čtvrtletí) aj. 

    RM přistoupila na řešení tohoto problému pomocí překle-
novacího revolvingového úvěrového rámce ve výši 7 mil. 
Kč. Platit se z něj budou pouze faktury pasivních domů 
a obratem se bude „splácet“ získanou dotací. Předpoklá-
daný úrok by nepřekročil 1 % a doba existence rámce je 
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Koncert pro jubilanty 

k   k   k

Rok 2020 byl spjat s coronavirovým onemocněním a omezení 
s covid 19 trvají dodnes. Z tohoto důvodu nebylo možné v roce 
2020 uspořádat koncert pro jubilanty, který tradičně probíhal  
v Klubu Zubří a ani v současné době by nebylo vhodné orga-
nizovat koncert ve vnitřních prostorech. Proto se komise spo-
lečenská společně s odborem kultury města Zubří rozhodla 
koncert pro jubilanty zahrnout do programu „Dní města“, a pře-
sunout koncert „pod širák“, do Klidového centra Zubří. V sou-
časné době by měly být všem jubilantům doručeny pozvánky, 
ale i přesto ještě jednou přijměte milí jubilanti pozvání na tuto 
akci, která se uskuteční v Klidovém centru Zubří dne 27. srp-
na. Začátek koncertu je naplánován na 18.00 hod., kdy loňské  
i letošní jubilanty přivítá starosta města Zubří, Ing. Lubomír Va-
culín, a poté již bude další pozornost patřit Milanu Drobnému  
a skupině Nadrobno. Více informací také na str. 13.

Za společenskou komisi Eva Nečyporuková



do června 2022 (navázáno na výstavbu pasivních domů). 
Cena úvěru by měla činit zhruba 46 tis. Kč při předpoklá-
daném 80% využití úvěru po dobu 11 měsíců. Tato varian-
ta bude předložena na červnovém jednání Zastupitelstva 
města Zubří. Pro bližší informace naleznete v důvodové 
zprávě „Návrh rozpočtového opatření ZM 3/2021“, která 
je zveřejněná na webových stránkách města Zubří. 

►RM schvaluje Dodatek č. 1 Smlouvy o poskytnutí pod-
pory č. 1190400226 se Státním fondem životního prostře-
dí České republiky, IČ: 00020729, Praha 11, Kaplanova 
1931/1, PSČ 148 00, na akci „Prodloužení vodovodu 
Zubří - ul. Pod Obecníkem a ul. Nad Točnou“, kterou se 
prodlužuje termín předložení podkladů k závěrečnému vy-
účtování dotace do prosince 2021. Termín byl ze strany 
Státního fondu životního prostředí prodloužen vzhledem  
k nepříznivým skutečnostem (kolaudace v prosinci, trva-
jící mrazy, termíny stavebních řízení apod.), kdy nebylo 
možné splnit monitorovací ukazatele jako např. 54 připo-
jených obyvatel k vodovodu.

►RM schválila uzavření dodatku:
• č. 4 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 8, Hlavní 824, Zubří, 

s XXXxxx, kterým se prodlužuje doba nájmu na dobu 
určitou od 1. 7. 2021 do 30. 6. 2023.

• č. 3 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 12, Hlavní 824, Zubří, 
s XXXxxx, kterým se prodlužuje doba nájmu na dobu 
určitou od 1. 7. 2021 do 30. 6. 2023.

• č. 3 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 13, Hlavní 824, Zubří, 
s XXXxxx, kterým se prodlužuje doba nájmu na dobu 
určitou od 1. 7. 2021 do 30. 6. 2023.

• č. 3 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 17, Hlavní 824, Zubří 
s XXXxxx, kterým se prodlužuje doba nájmu na dobu 
určitou od 1. 7. 2021 do 30. 6. 2023.

►RM schvaluje uzavření dodatku č. 3 ke smlouvě o náj-
mu prostor sloužících podnikání s Hala Zubří, s. r. o., IČ: 
09358587, Zubří, Pod Kostelem 53, PSČ 756 54, s účin-
ností od 3. 6. 2021, jehož předmětem je rozšíření pronaja-
tých prostor o část pozemku určeného k provozování letní 
zahrádky a za podmínek dle důvodové zprávy. Celková 
výše nájmu činí ročně 10 655 Kč.

►RM doporučuje ZM schválit prodej nemovité věci - čás-
ti pozemku p. č. 2398, ostatní plocha, o výměře 115 m2 , 
k. úz. Zubří, XXXxxx, za podmínek dle důvodové zprávy 
a celkové ceny 17 830 Kč.

►RM schvaluje odměny řediteli Mgr. Stanislavu Petruželovi, 
ředitelce Haně Kučerkové a ředitelce Bc. Vladimíře Janoškové.

►RM schvaluje smlouvu o dílo na zhotovení projektové 
dokumentace Propojovací chodník Zubří - Staré Zubří, 
Zubří, ul. Starozuberská - 2. část (SO.02 Zubří intravilán), 
s MSS-projekt, s. r. o., IČ: 26849836, Michelská 580/63, 
141 00 Praha 4 - Michle, provozovna Žerotínova 992,  
755 01 Vsetín, dle důvodové zprávy, po doplnění. Jedná se  
o etapu výstavby chodníku v prostoru od zastávky „Roz-
cestí na Staré Zubří“ přibližně po budovu firmy Průmys-
lové podlahy Plaček, a. s. Cena na zhotovení projektové 
dokumentace činí 269 tis. Kč bez DPH.

►RM schvaluje smlouvu o dílo na zhotovení projektové 
dokumentace Propojovací chodník Zubří - Staré Zubří, Zubří, 
ul. Starozuberská - lávka přes Starozuberský potok (SO.04), 
s MSS-projekt, s. r. o., IČ: 26849836, Michelská 580/63, 
Praha 4 - Michle, PSČ 141 00, provozovna Žerotínova 992,  

755 01 Vsetín, dle důvodové zprávy, po doplnění. Cena zhoto-
vení projektové dokumentace činí 248 tis. Kč bez DPH.

►RM schvaluje smlouvu o dílo na zhotovení projektové 
dokumentace Chodník v Zubří: Horní konec, Traktorka 
- COOP s MSS-projekt, s. r. o., IČ: 26849836, Michel-
ská 580/63, Praha 4 - Michle, PSČ 141 00, provozovna 
Žerotínova 992, 755 01 Vsetín, dle důvodové zprávy, po 
doplnění. Jedná se o projekt výstavby chodníku v lokalitě 
od Traktorky směrem na Horní konec po budovu obcho-
du COOP. Cena zhotovení projektové dokumentace činí  
550 tis. Kč bez DPH.

►RM schvaluje uzavření smlouvy o užití digitální ortofo-
tomapy se Zeměměřičským úřadem, IČ: 60458500, Praha 
8, Pod Sídlištěm 1800/9, PSČ 182 11, dle důvodové zprá-
vy. Jedná se o poskytnutí oprávnění k výkonu práva užít 
ortofotomapu ve formě digitálního produktu Ortofoto ČR. 
Tato data jsou poskytnuta bezplatně.

►RM projednala možnosti aktualizace Jednacího řádu Za-
stupitelstva města Zubří. RM se rozhodla do tohoto řádu 
nezasahovat.

►RM byla informována o jednání s vlastníky pozemků 
v lokalitě na Starém Zubří – Nivy týkajícím se výstav-
by pozemních komunikací a inženýrských sítí. Aktuálně 
vlastníci klíčových pozemků s výstavbou nesouhlasí.

Na červnové RM 65 se probíraly tyto body: 
►Rada města (RM) schválila program kulturního léta dle 

podmínek uvedených v důvodové zprávě za předpokladu, 
že budou dodržena aktuální mimořádná opatření vyhláše-
ná v souvislosti s epidemií koronaviru. Schválený program 
kulturního léta můžete nalézt na webových stránkách měs-
ta Zubří ve zveřejněných důvodových zprávách z RM.

►RM doporučuje Zastupitelstvu města (ZM) vydat změnu 
č. 1 Územního plánu Zubří opatřením obecné povahy č. 
01/2021. Tento bod byl projednán a schválen na zasedání 
ZM dne 17. 6. 2021.

►RM neschvaluje uplatnění indexu inflace u Smluv o ná-
jmu nebytových prostor. Nájemné může být každoročně 
upravováno indexem inflace vyhlášeným Českým statis-
tickým úřadem, který za rok 2020 činil 3,2 %. Vzhledem 
ke koronavirové situaci a prominutí nájmu za I. a II. kvar-
tál roku 2021 se RM rozhodla tuto možnost neuplatnit.

►RM schvaluje uzavření Nájemní smlouvy se společností 
Cetin, a. s., IČ: 04084063, Českomoravská 2510/19, Praha 
9, Libeň, PSČ 190 00, jejímž předmětem bude pronájem 
části prostor v objektu Kulturního domu na Starém Zubří, 
Starozuberská 870, o výměře 23 m2 pro umístění anténní-
ho stožáru, včetně konstrukce, technologie a kabelového 
propojení, z důvodu zlepšení dostupnosti signálu mobil-
ních operátorů a za podmínek dle důvodové zprávy. Ná-
jemné je uzavřeno na dobu 10 let.

►RM nedoporučuje ZM vyhlásit záměr na prodej ne-
movité věci - části pozemku p. č. 4993/1, lesní pozemek,  
o výměře cca 72 m2, k. úz. Zubří. Namísto toho se bude 
s žadatelem jednat o možnosti směny pozemků m2 za m2 bez 
finančního vyrovnání. U obou by se jednalo o lesní pozemky. 

►RM nedoporučuje ZM schválit darování nemovité věci, 
a to pozemků: p. č. 3112, ostatní plocha, o výměře 327 m2, p. 
č. 3113, trvalý travní porost, o výměře 607 m2, p. č. 3115, 
lesní pozemek, o výměře 725 m2, části p. č. 3116, trvalý 
travní porost, o výměře cca 131 m2, p. č. 3119, lesní po-

5Zuberské noviny - červenec / srpen 2021



zemek, o výměře 1.208 m2, vše k. úz. Zubří, od XXXxxx. 
ZM projednávalo tuto záležitost, ale vzhledem k nešťast-
nému načasování, kdy se aktuálně provádí pozemkové 
úpravy a přečíslovávají se parcelní čísla, ZM přistoupilo  
k odložení celé věci. Jakmile proběhne proces pozemko-
vých úprav, bude ZM věc projednávat znovu.

Na červnové RM 66 se probíraly tyto body: 
►Rada města (RM) schválila uzavření dodatku č. 2 smlou-

vy o dílo ze dne 26. 5. 2020 se společností „Společnost 
pro Zubří“, kterým dochází ke zvýšení ceny u Lékařské-
ho domu o 315 758,18 Kč bez DPH a u DPS o 988 892,41 Kč 
bez DPH. Původní cena realizace obou areálů byla cca  
98,9 mil. Kč vč. DPH, která byla dodatkem č. 1 (březen 
2021) zvýšena na přibližně 100,4 mil. Kč vč. DPH. Jak 
bylo v tehdejší informaci avizováno, tak dodatek č. 2 re-
flektuje další potřebné změny, které jsou zdůvodněny např. 
aktuálními technologickými normami, normami energe-
tické náročnosti budov, požární bezpečností, požadavky 
objednatele/města na stavební úpravy vzhledem k využití 
prostor (masérna, zázemí charity aj.) apod. Kompletní in-
formace, popis a zdůvodnění změn naleznete ve změno-
vých listech ve zveřejněných důvodových zprávách z RM 
na webu města Zubří. Po započtení dodatku č. 2 je cena 
realizace cca 101,9 mil. Kč vč. DPH. Výše dotace činí při-
bližně 30,5 mil. Kč. Stručný přehled jednotlivých změn 
najdete v přiložené tabulce. Na základě informací technic-
kého dozoru investora a stavebníka jsou očekávány další 
změny při realizaci, jejichž dopad se předběžně odhaduje 
na navýšení ceny projektu o cca 2,8 mil. Kč.

►RM jmenovala paní Irenu Dukátovou, XXXxxx, do funk-
ce ředitelky příspěvkové organizace Mateřská škola Zubří, 
Sídliště 1109, okres Vsetín, s účinností od 1. 8. 2021.

►RM schválila poskytnutí dotace z rozpočtu města Zub-
ří na rok 2021 pro Matěje Kamence, XXXxxx, ve výši 
20.000 Kč. Žádost o dotaci byla podána mimo Programo-
vou podporu a RM se jí rozhodla vyhovět, protože se jedná 
o nepředpokládanou akci, která se z důvodu koronaviru 
neměla uskutečnit.

►RM souhlasí s přenecháním části prostor v Domu slu-
žeb, Zubří, Hlavní 79, společností SMS finance, a. s., IČ: 
25381512, Praha 4, Hvězdova 1716/2b, PSČ 140 78, ve pro-
spěch pana JUDr. Ing. Martina Veselého, XXXxxx, k provo-
zování právní kanceláře, v souladu s uzavřenou smlouvou  
o nájmu prostor sloužících podnikání ze dne 17. 2. 2017.

►RM schválila Ceník služeb a poplatků Knihovny města 
Zubří s účinností od 1. 9. 2021. Jedná se o zvýšení ceny 
upomínek (z důvodu navyšování cen České pošty) a o roz-
šíření služeb o laminování formátu A3 a balení knih.

Na červencové RM 67 se probíraly tyto body: 
►Rada města (RM) schválila uzavření Smlouvy o spolu-

práci týkající se pořízení kompostérů se Sdružením měst  
a obcí východní Moravy, IČ: 45659168, Zlín, třída Tomá-
še Bati 5146, PSČ 760 01. Město Zubří se přihlásilo do 
společného projektu s názvem „Kompostování v obcích 
východní Moravy IV“, jehož cílem je předcházení vzni-
ku odpadů. Součástí tohoto projektu je, kromě jiného, 
možnost pořízení kompostérů – pro město Zubří se jedná  
o 300 ks kompostérů o objemu 1000 litrů, které dostanou 
do užívání občané města. Aktuálně máme z řad občanů cca 
270 zájemců o kompostér. Přesná částka spoluúčasti města 
Zubří na financování projektu zatím není známa, momen-
tálně se předpokládá suma ve výši cca 170 tis. Kč. 

►RM schválila poskytnutí daru obcím zasaženým živelní 
pohromou dne 24. 6. 2021 na jižní Moravě v celkové výši 
80 000 Kč, a to: 
a) obci Hrušky, IČ: 00283185, U Zbrojnice 100, PSČ 691 56, 

ve výši 20 000 Kč, 
b) městysu Moravská Nová Ves, IČ: 00283363, náměstí 

Republiky 107, PSČ 691 55, ve výši 20 000 Kč,
c) obci Mikulčice, IČ: 00285102, Mikulčice 245, PSČ 696 19, 

ve výši 20 000 Kč, 
d) obci Lužice, IČ: 44164343, Česká 592/1, PSČ 696 18, 

ve výši 20 000 Kč.
Rada města má ze zákona pravomoc poskytovat dar v hod-
notě do 20 000 Kč včetně.

►RM neschválila na podkladě žádostí o prominutí nájem-
ného za II/Q 2021, z důvodů výskytu koronaviru (označe-
ný jako SARS COV-2), u nájemců: 
• Krupová Radka, IČ: 64066193 - nájem části nebytových 

prostor v Domu služeb, 
• Bolcková Barbora, IČ: 73341801 - nájem části nebyto-

vých prostor v Domu služeb. 
   Důvodem neschválení je skutečnost, že od měsíce dubna, 

kdy započalo pozvolné rozvolňování vládních opatření, 
již bylo možné v provozovnách vykonávat činnost.

►RM schválila zvýšení nájemného u bytů ve vlastnictví 
města Zubří od 1. 9. 2021 ve výši o 20 % (cca 8 - 12 Kč 
za m2). Dle znaleckého posudku z května 2019 se výše 
obvyklého nájemného v místě a čase pohybuje od 60 do 
80 Kč/m2. Rozdílné ceny nájemného v městských bytech 
oproti obvyklému nájemnému jsou zapříčiněny regulova-
ným nájemným. Nyní je cílem RM nájmy vyrovnat. Cel-
kový příjem za nájemné za období od 1. 9. 2020 – 31. 8. 
2021 (12 měsíců) činilo 1 364 892 Kč. Dvacetiprocentní 
navýšení činí 272 978 Kč.

 

 

 
      
 LÉKAŘSKÝ 

DŮM 
 DPS  

Název Méněpráce Vícepráce Méněpráce Vícepráce  

      
Multifunkční areál Zubří – LD+DPS      
Záměna příček -1 126 756,33 1 099 723,92 0,00 0,00  
Záměna plastových výplní otvorů -42 912,76 118 457,03 0,00 204 125,83  
Záměna hliníkových výplní otvorů -1 214 935,04 684 576,90 -43 798,30 46 561,57  
Záměna dešťových potrubí,odpočet střeš. vtoků -171 752,41 153 307,81 -214 690,50 191 599,27  
Stavební úpravy 0,00 0,00 -127 410,09 497 579,80  
Záměna fasádní omítky -402 698,79 838 097,48 -408 573,90 829 423,73  
Odpočet oplocení tréninkového hřiště -173 963,63 0,00 0,00 0,00  
Doplnění vzduchotechniky 0,00 554 614,00 0,00 14 075,00  

      
Celkem -3 133 018,96 3 448 777,14 -794 472,79 1 783 365,20  

      
 Celkem LD 315 758,18 Celkem DPS 988 892,41  

 
Návrh usnesení: 
 
RM 66/                       Dodatek č. 2 ke smlouvě o dílo Výstavba budov v pasivním standardu  

ve města Zubří 
 
 

RM schvaluje uzavření dodatku č. 2 smlouvy o dílo ze dne 26. 05. 2020 
se společností „Společnost pro Zubří“, kterým dochází ke zvýšení ceny u 
Lékařského domu o 315 758,18 Kč bez DPH a u DPS o 988 892,41 Kč 
bez DPH dle důvodové zprávy. 

 
 
                                  T.: 30. 06. 2021   Z.: EO, ST  
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Hamerská 10
Hlavní 62
Horní 116
Na Potoku 369
Rožnovská 419
Hlavní 459
Hlavní 824
Sídliště 6. května 1109

Stávající sazba 
za m2

57,60
57,60
50,40
50,40
57,60
57,60
42,17
57,60

Zvýšená sazba 
za m2

69,12
69,12
60,48
60,48
69,12
69,12
50,60
69,12



Na červencové RM 68 se probíraly tyto body: 
►Rada města (RM) schválila uzavření Dodatku č. 1 

Smlouvy o dílo ze dne 1. 9. 2020 „Přístavba a staveb-
ní úprava smuteční síně v Zubří“ se společností Mézl  
a Janíček, s. r. o., IČ: 268 51 881, Zašová 170, PSČ  
756 51. Dodatek se týká prodloužení termínu realizace  
z 31. 7. 2021 na 17. 9. 2021. Dodavatel toto zdůvodnil potí-
žemi se zaměstnanci z důvodu pandemie, nemožností prací  
v jarních měsících z důvodu zimy a problematickou situací 
ve stavebnictví ohledně dodávky materiálů.

►RM schválila zapracování přestavby městského bytu 
v prostorách Klubu na šatnu herců do projektové doku-
mentace Rekonstrukce Klubu Zubří. Jedním z dílčích úko-
lů rekonstrukce je navýšení kapacit šaten herců v blízkosti 
jeviště, přičemž pro tento účel se hodí přestavba městské-
ho bytu. Zapracování přestavby do projektové dokumenta-
ce je součástí vysoutěžené ceny. 

►RM schválila uzavření smlouvy o dílo na vypracování 
I. etapy architektonických prací na Sídlišti Zubří s AKI, 
společnost s ručením omezeným, IČ 410 32 489, Tkalcov-
ská 1081, Rožnov pod Radhoštěm, PSČ 756 61. Jedná se 
o revitalizaci a využití prostor na Sídlišti před Jednotou 
(COOP) – bytové domy s parkovacími kapacitami v pod-
zemí, parkoviště, dětské hřiště, setkávací místo a navazu-
jící komunikace. V této fázi se jedná o počáteční práce na 
návrzích možných variant, průzkumy, geodetické práce 
apod. Cena činí 95 tis. Kč bez DPH.

►RM schválila uzavření Dodatku č. 3 ke Smlouvě o nájmu 
služebního bytu Hlavní 824, Zubří, s XXXxxx, na dobu 
určitou od 1. 9. 2021 do 31. 8. 2022.

►RM schválila uzavření Smlouvy o nájmu místa pro umís-
tění reklamní tabule se společností OKENTĚS spol. s r. o., 
IČ: 26817772, Valašské Meziříčí, Hemy 920, Krásno nad 
Bečvou, PSČ 757 01, s účinností od 1. 8. 2021. Jedná se  
o 2 reklamní tabule na sloupy veřejného osvětlení o velikos-
ti 1000 x 600 mm. Nájemné činí 2380 Kč vč. DPH za rok. 

►RM schválila rozpočtové opatření RM č. 4/2021, kterým 
se provádí změna rozpočtu pro rok 2021. Předmětem opat-
ření byla především daň z příjmů právnických osob města 
po podání přiznání, kompenzace propadu daně ze závislé 
činnosti, zvýšení investičních výdajů (autobusová zastáv-
ka u Mitášů), dar obcím postiženým tornádem na jižní Mo-
ravě atd. Rozpočet města po tomto opatření je upraven na 
144,7 mil. Kč na příjmové a výdajové stránce. Kompletní 
přehled položek naleznete ve zveřejněných důvodových 
zprávách na webu města Zubří. 

►RM byla informována o aktuální situaci k pozemkům 
nabízených společností Gumárny Zubří, a. s., k odprodeji. 
K tomuto odprodeji Zastupitelstvo města na své červnové 
schůzi nepřijalo žádné usnesení. Nabídka nyní již není ze 
strany Gumáren dle jejich vyjádření aktuální, proto se RM 
tímto bodem dále nezabývala. 

►RM schválila odměnu končící ředitelce příspěvkové or-
ganizace Mateřská škola Zubří, Sídliště 1109, okres Vsetín 
paní Haně Kučerkové.

Za Radu města Zubří 
Matěj Mizera

►ZM, v souladu s § 84 odst. 2 písm. y) zákona č. 128/2000 
Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění, podle § 6 
odst. 5 písm. c) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plá-
nování a stavebním řádu (stavební zákon), v platném znění, 
ve spojení s § 54 odst. 2 stavebního zákona, v platném znění, 
ověřuje, že změna č. 1 Územního plánu Zubří není v rozporu s:
a)	Politikou územního rozvoje ČR, schválenou usnesením 

vlády č. 929 dne 20. 7. 2009, ve znění Aktualizace č. 1 
schválené usnesením vlády ČR č. 276 dne 15. 4. 2015  
a zveřejněné způsobem umožňujícím dálkový přístup 
dne 16. 4. 2015 a Aktualizací č. 2 a 3, které byly schvá-
leny vládou ČR dne 2. 9. 2019 pod usn. č. 629 a 630,  
a Aktualizace č. 5, schválené dne 17. 8. 2020, s účinností 
od 11. 9. 2020,

b)	Zásadami územního rozvoje Zlínského kraje, vydanými 
Zastupitelstvem Zlínského kraje dne 10. 9. 2008, po vy-
dání Aktualizace č. 2 Zásad územního rozvoje Zlínské-
ho kraje, vydané Zastupitelstvem Zlínského kraje dne  
5. 11. 2018 usnesením č. 0454/Z15/18 s nabytím účin-
nosti 27. 11. 2018,

c)	výsledkem řešení rozporů,
d)	stanovisky dotčených orgánů,
e)	stanoviskem Krajského úřadu Zlínského kraje.

►ZM, v souladu s § 84 odst. 2 písm. y) zákona č. 128/2000 
Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění, podle § 6 
odst. 5 písm. c) ve spojení s § 54 odst. 2 zákona č. 183/2006 
Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zá-
kon), v platném znění, a ve spojení s částí šestou - § 171  
a násl. zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, v platném znění, 
vydává opatření obecné povahy č. 01/2021 – Změnu č. 1 
Územního plánu Zubří v rozsahu daném OOP č. 01/2021.

►ZM nevyhlašuje záměr na prodej nemovité věci - pozem-
ku p.č.3973/100, trvalý travní porost, o výměře 2.674 m2, 
k.úz. Zubří.

►ZM schvaluje prodej nemovité věci - části pozemku 
p.č.2398, ostatní plocha, o výměře 115 m2, k.úz. Zubří, 
panu Radimu Jančovi, dat. nar.:  26. 3. 1976, Rožnov pod 
Radhoštěm, U Revíru 1420, PSČ 756 61, za podmínek dle 
důvodové zprávy a ceny 17.830,-Kč.

►ZM neschvaluje směnu nemovité věci - pozemků: po-
zemku p.č. 3973/36, orná půda, výměře 2.647 m2, k.ú. 
Zubří, ve vlastnictví pana Josefa Pšenici, Zubří, Sídlištní 
687, PSČ 756 54, za část pozemku p.č.3973/20, orná půda, 
o výměře 1.992 m2, k.úz. Zubří, ve vlastnictví města Zubří, 
jako směnu bez finančního vyrovnání. 

►ZM schvaluje účetní závěrku města Zubří za rok 2020. 
►ZM schvaluje převedení výsledku hospodaření města 

Zubří za rok 2020 ve výši 25 241 609,66 Kč na účet 432 - 
Nerozdělený zisk z minulých let.

►ZM vyjadřuje souhlas s celoročním hospodařením měs-
ta Zubří za rok 2020 dle předloženého Závěrečného účtu 
včetně Zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření měs-
ta Zubří za rok 2020 bez výhrad. 

►ZM schvaluje oprávněnou výši vyrovnávací platby pro 
MA Zubří s.r.o., IČ: 05307449, Zubří, Sídlištní 1750, PSČ 
756 54 za rok 2020, dle důvodové zprávy. 

►ZM schvaluje rozpočtové opatření RO ZM č. 3 / 2021, 
kterým se provádí změna rozpočtu pro rok 2021, dle dů-
vodové zprávy.
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Z usnesení 14. zasedání Zastupitelstva města 
Zubří, konaného dne 17. 6. 2021



►ZM schvaluje přijetí revolvingového úvěru ve výši 7 mil. 
Kč od České spořitelny, a. s. na předfinancování čerpání 
dotací na projekt „Výstavba budov v pasivním standardu 
ve městě Zubří“ s těmito parametry: čerpání i splatnost 
úvěru bude nastavena do 30. 06. 2022, s pohyblivou úro-
kovou sazbou odvozenou od 1M PRIBOR do 1,0%, bez 
poplatku za sjednání úvěru, bez sankce za nedočerpání 
úvěru, bez zajištění, a uzavření příslušné smlouvy o úvěru.

►ZM bere na vědomí dle ust. § 39 odst. 11 zákona č. 
250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních roz-
počtů, ve znění pozdějších předpisů, Závěrečný účet Sdru-
žení obcí Mikroregionu Vsetínsko, IČ: 70238880, Vsetín, 
Svárov 1080, PSČ 755 01 a Zprávu o výsledku přezkou-
mání hospodaření č. 389/2020/EKO za rok 2020.

►ZM bere na vědomí dle ust. § 39 odst. 8 zákona č. 
250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních roz-
počtů, ve znění pozdějších předpisů Zprávu Revizní komi-
se Sdružení obcí Mikroregionu Vsetínsko, IČ: 70238880, 
Vsetín, Svárov 1080, PSČ 755 01 o výsledku kontroly 
hospodaření s jeho majetkem a finančními prostředky za 
rok 2020.

  Ing. Lubomír Vaculín                                 Aleš Měrka
  starosta                                                        místostarosta
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1. Smluvní vztahy mezi nájemníky (žadateli) a pronajíma-
telem (tj. Městem Zubří) zajišťuje a je zodpovědné Město 
Zubří - odbor HSO.

2. Výše nájmu je stanovena ve výši 100 Kč/m2.  
3. Smluvní vztah na zajištění pečovatelské služby zajišťuje 

pronajímatel.
  Objednávání, využívání pečovatelské služby a finanční náhra-

dy za provedenou službu si hradí každý nájemník samostatně. 
4. Ostatní provoz v celém areálu  DPS  (domovní   řád,  

úklid společných  prostor, kamerový systém, činnost do-
movníka apod.) bude provádět MA, s. r. o., na základě uza-
vřené  smlouvy s městem Zubří.   

5. Cílová skupina:
•	 Osoba 60 let a více. Výše věku bude zohledněna při po-

suzování žádostí.
•	 Čestné prohlášení o majetkových poměrech a bezdlužnosti.
•	 Nájemní smlouva se uzavírá na 1 rok s možností pro-

dloužení (opakovaně).
•	 O přidělení bytu rozhoduje Rada města Zubří.  
•	 Zohlední se zájemci se zdravotními problémy, kteří bu-

dou potřebovat pečovatelskou službu.
•	 Zohlední se vazby na Zubří.

Jedná se o nově vystavené byty v DPS s předpokládaným 
nástupem nejdříve březen 2022.
Žádost o byt je možné zaslat písemně, nebo doručit osobně 
na adresu:
Městský úřad Zubří, U Domoviny 234, 756 54 Zubří. Žá-
dosti podané před tímto zveřejněním, zůstávají v platnosti 
a žadatelé budou kontaktování a seznámeni se schválenými 
pravidly pro jejich aktualizaci.
Pravila pro přidělování bytů schválilo Zastupitelstvo města 
na svém 14. zasedání, konaném dne 17. 6. 2021.

Odbor HSO

Město Zubří zveřejňuje:

PRAVIDLA PRO PŘIDĚLOVÁNÍ BYTŮ V DPS
na ulici Sídlištní, Zubří

Přinášíme vám krátký přehled základ-
ních čísel týkající se služby SENIOR 
TAXI v období od července 2020 do čer-
vence 2021. Novou službu využilo a svůj 
Průkaz Senior taxi Zubří si vyzvedlo celkem 
282 zuberských seniorů či držitelů průkazu 

ZTP či ZTP/P (zhruba 20 % občanů Zubří starších 60 let).
Za první rok provedl SENIOR TAXI celkem 2 221 jízd, při-
čemž bylo najeto 26 196 km. Denně odjezdil řidič v průměru 
9 jízd. Nejčastěji senioři cestovali na Polikliniku v Rožnově 
p. R. (60 % jízd), k lékařům a do nemocnice ve Valašském 
Meziříčí (30 % jízd). Zbylé jízdy vedly po Zubří. Rekordním 
dnem byl 15. únor 2021, kdy řidič absolvoval 22 jízd.
Celkové náklady za službu SENIOR TAXI (provoz auta, plat 
řidiče, odvody, pohonné hmoty) činily ve sledovaném období 
celkem 442 277 Kč. Příjmy za stejné období byly 71 000 Kč  
a převyšovaly výdaje za pohonné hmoty. Celkem tedy tato služ-
ba stála město Zubří 371 277 Kč (cca 1 540 Kč/pracovní den).
Děkujeme všem zuberským seniorům, kteří službu využíva-
jí, a zvláště pak děkujeme řidiči Lukášovi Heraltovi, který se 
stará o bezpečnou dopravu našich spoluobčanů. Noví zájem-
ci o SENIOR TAXI si mohou vyřídit svou průkazku v kance-
láři podatelny Městského úřadu Zubří v úředních hodinách. 
Cena dopravy je 20 Kč po Zubří, 30 Kč do RpR a Zašové  
a 50 Kč do VM. Veškeré informace naleznete také na tomto 
odkaze: https://www.mesto-zubri.cz/senior-taxi

Aleš Měrka, místostarosta

První rok fungování 
SENIOR TAXI v Zubří

Partnerství

Změna postu na pozici velitele hasičů 
Rosdorf

Psal se rok 1987, kdy se Lutz Heinecke stal společně se 
svým kamarádem členem hasičů v Rosdorfu. Již po 14 
letech byl jmenován na pozici zástupce velitele a díky své 
píli a příkladné práci po pěti letech přijal pozici nejvyšší-
ho velitele sboru hasičů Rosdorf, kterou vykonával celých 
15 let. Letos tuto nelehkou a velmi zodpovědnou roli předal 
zase dál. 

Christian Ullrich, nově zvolený velitel, se již v deseti letech 
stal členem sboru. Přiznal, že už jako malý kluk snil o tom, 
že se jednou hasičem stane. Ve 21 letech se stal jedním z ve-
litelů jednotky aktivních hasičů. A letos, po 11 letech, se stal 
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Výlet na Pustevny
Blížil se konec školního roku, a tak jsme našim dětem  
z mateřské školy chtěli zpříjemnit závěr roku a v pátek  
18. 6. jsme uskutečnili dopolední výlet na Pustevny. Hned 
po svačině jsme autobusy vyjeli nahoru. Po příjezdu jsme se 
společně vydali k bájné soše Radegasta, kde si děti na chvíli 
odpočinuly a snědly dobroty, které jim maminky a tatínci 
nachystali do baťůžků. A pak stejnou cestou zpět. Ještě jsme 
se byli podívat na zrekonstruovaný Libušín a pak už násle-
dovala cesta zpět do školky, kde na děti čekal výborný oběd 
od našich kuchařek.

Za MŠ DUHA Vlaďka

po složení přísahy velitelem hasičů. K oficiálnímu předání  
a jmenování nového velitele do funkce došlo 1. 6. 2021. 
Starosta města Rosdorf, Sören Steinberg, poděkoval Lutzi 
Heinickemu za čestnost a za vždy velmi dobrou spolupráci. 
Bývalý velitel popřál tomu novému, aby se vždy ze zásahů 
vracel v pořádku a aby za dobu svého působení na nové po-
zici udělal vždy ta správná rozhodnutí. 
I my děkujeme Lutzi Henickemu za spoustu let skvěle odve-
dené práce, za jeho čestnost, za udržování partnerství našich 
dvou měst a za vzpomínky, které za ta léta vznikly. Touto 
změnou se ovšem nemění skutečnost, že doma v Zubří bude 
vždy s otevřenou náručí vítán. Jeho nástupci přejeme spous-
tu úspěchů na jeho nové cestě a aby snadno a s lehkostí plnil 
hasičský slib, jejž složil. Věřím, že se nám společnými sila-
mi podaří splnit i jeho přání o udržování našeho partnerství  
a přátelství. Těšíme se, až jej přivítáme i u nás v Zubří. 

Za SDH Zubří, Nikita Petřeková

Loučení
Dne 23. 6. 2021 se v Mateřské škole Duha uskutečnilo roz-
loučení s předškoláky. Celou akcí nás provázela příjemná at-
mosféra, kterou tvořily především pyšné maminky a tatínci 
našich budoucích prvňáčků. Děti si společně s paními učitel-
kami připravily spoustu krásných písní a básní. Na školáky 
je přišel pasovat pan Ing. Lubomír Vaculín a na závěr pro-
běhlo velké poděkování celému personálu mateřské školy. 

Překvapením byly milé dárečky od dětí a rodičů pro paní 
učitelky. Touto cestou Vám všem moc děkujeme.

Za MŠ Duha Adéla Ulrychová

Zahradní slavnost v MŠ DUHA
V pátek 25. 6. jsme společně s rodiči a dětmi ukončili školní 
rok zahradní slavností. Odpoledne jsme se sešli na duhové 
zahradě s klaunem z Balónkova, který měl pro děti připra-
vený pestrý program a spoustu balónků. Všechny duhové 
děti si po zábavném programu odnesly balónkový dáreček. 

Odpoledne jsme zakončili společným opékáním. Děkujeme, 
že jste na slavnosti byli s námi, a těšíme se zase za rok! Bě-
hem této akce se také vybíraly peníze pro jižní Moravu, které 
jsme poté zaslali na charitativní účet. Tímto všem děkujeme 
za finanční příspěvek. 

Kolektiv MŠ DUHA
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Poděkování Mgr. Martině Orlíkové
Milá paní učitelko,
upřímně děkujeme za provázení našich dětí v průběhu 
prvních třech let povinné školní docházky. Velmi si váží-
me Vašeho profesionálního a zároveň nesmírně lidského 
přístupu, protknutého pochopením a empatií pro dětské 
i dospělé duše. 
Pod Vaším vedením se děti s velkým zájmem a lehkostí kaž-
dý den posouvaly ve svých schopnostech, dovednostech, 
znalostech i zájmech. Dokázala jste v nich probudit hrou 
potenciál, který jim byl individuálně dán. Naučila jste je vní-
mat hranice povinností, pravidel a norem ve školním pro-
středí. Ctily a respektovaly Vás jako autoritu. Byla jste jim 
pomocníkem ve chvílích, kdy pro svou nezkušenost klopý-
taly o různorodé překážky, které se ve škole objevily. Uměla 
jste je odměnit za každý, i malinký krok vpřed. Budovala 
jste v nich radost z pohybu při nezapomenutelných akcích, 
které jste tvořila nad rámec výuky.
Vážíme si toho a uvědomujeme si, že Vás přístup k dětem 
je mimořádný.
Přejeme vám mnoho energie, invence a štěstí do dalších ne-
jen pedagogických počinů. 

S úctou a vděčností
děti a rodiče třídy 3. C

Radost na čtyřech kolech
Bylo úterý 29. 6. 2021. Sluníčko krásně svítilo, když před-
školáčci z Duhy vyjeli na výlet na dopravní hřiště ve Va-
lašském Meziříčí. Děti se výletu nemohly dočkat, a co teprve 
až všem zapůjčili šlapací káry! S radostí a úsměvem od ucha 
k uchu brázdili kluci a holky silnice dopravního hřiště. Ale 
nemyslete si, nešlo jen tak o nějakou zábavu. Děti ani nepo-
střehly, že si po celičkou dobu pobytu na hřišti procvičovaly 
příkazy barev semaforu, znalosti dopravních značek, která je 
vlastně ta pravá strana i kde je potřeba dát přednost chodcům 
a kdy kamarádovi v jeho vozidle. Byli skvělí! Moc jsme si to 
užili!

za MŠ DUHA, Markét

Rozloučení se školním rokem v ŠD
… skákání v pytli, shazování plechovek, opičí dráha, tre-
fování do hlavy piráta, chůze na chůdách, slalom na ko-
loběžkách, kolo štěstí, malování na kamínky a „tetovací 
salon Pod Břízou“… Tak takhle jsme si 24. června s dětmi 
užili zakončení školního roku na školní zahradě. Všichni se 
urputně snažili splnit úkoly a disciplíny, přestože se letní po-
časí předvádělo v plné síle. Na konci byl dětem odměnou 
obrázek namalovaný na obličej nebo ruku v „tetovacím sa-
lonu Pod Břízou“ a taky sladká dobrota. Majdo, Andulko, 
Nelinko, Míšo a Šárko, děkujeme za pomoc a těšíme se na 
další akce v příštím školním roce.

Vychovatelky ŠD

Ukončení poněkud podivného školního roku 
2020/2021 na naší základní škole

Poslední červnový den se na naší základní škole konalo 
slavnostní zakončení školního roku, který byl opět pro 
všechny žáky, učitele a rodiče velmi náročný a plný změn. 
Ještě v září 2020 si mnoho optimistů nepřipouštělo, že znovu 
může přijít zavření škol a učení na dálku. Na distanční výuce 
jsme strávili skoro 6 měsíců, a tak poslední 2 měsíce ve ško-
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le (květen a červen) jsme si my, učitelé, i naši žáci užívali.  
A to hlavně deváťáci, pro které byl tento školní rok posled-
ním na naší škole. Koronavirus nám všem zkomplikoval nor-
mální i školní žití, ale život jde dál, a tak naši deváťáci slo-
žili úspěšně přijímací zkoušky v náhradním termínu a teď už  
s netrpělivostí a možná také s mírnou nervozitou vyhlížejí 
svůj první den na SŠ. 
Stejně jako v loňském roce se nekonaly žádné soutěže, ve 
kterých mohli naši žáci vyniknout. S výjimkou soutěží vý-
tvarných. Pevně věřím, že kdyby mohli, určitě by po vzo-
ru z minulých let přivezli domů krásné umístění nejen ve 
sportovních, ale také ve vědomostních a hudebních soutě-
žích nebo olympiádách. Ale i tak jsme měli koho oceňovat 
a komu děkovat. Poděkování patří všem žákům za reprezen-
taci školy, kolegům za motivaci a vedení úspěšných žáků  
a také všem trenérům a trenérkám za jejich trenérskou práci.
Slavnostního oceňování se účastnil místostarosta města Zub-
ří pan Aleš Měrka, který spolu s panem ředitelem Stanisla-
vem Petruželou a panem zástupcem Tomášem Randýskem 
předávali odměny oceňovaným žákům. Všichni deváťáci do-
stali od nadačního fondu na památku na svou základní školu 
hrníček, pamětní list a někteří z nich s přihlédnutím na jejich 
úspěchy po celou dobu školní docházky také knižní odměnu. 
Spolu s nimi nadační fond také odměnil knižní odměnou 7 
žáků I. stupně, 7 žákyň II. stupně a také žáky, kteří splnili 
všechny body soutěží Výzva I. a Výzva II. 
Jsem velmi ráda, že vám mohu představit naše vycházející 
žáky a ostatní oceňované a odměňované žáky.
Tady jsou ti, kteří si odnesli domů knižní odměnu:
Žáci I. stupně
1. A
MAREK HAVLÍČEK – na rozloučenou se ZŠ Zubří
1. B
LEONTÝNA MECHLOVÁ – na rozloučenou se ZŠ Zubří
3. A
LINDA MĚRKOVÁ – na rozloučenou se ZŠ Zubří
VERONIKA BANDYOVÁ – na rozloučenou se Základní 
školou Zubří
5. B
ŠIMON DAVID – na rozloučenou se ZŠ Zubří
KATEŘINA LOJKÁSKOVÁ – na rozloučenou se ZŠ Zubří
MARTIN VESELÝ – na rozloučenou se ZŠ Zubří

Žáci II. stupně 
6. B
FEDERICA FERROVÁ – na rozloučenou se ZŠ Zubří
7. A
ELIŠKA KANTOROVÁ – za záslužný čin (poukaz do Sportissima)
8. A
JULIE MENDELOVÁ – za úspěšnou reprezentaci v moder-
ní a estetické skupinové gymnastice, za 3. místo na mezi-
národním závodě Academic AGG Cup 2021 a 8. místo na 
Světovém poháru 2021 v bulharské Sofii
8. B
MIRIAM PETŘEKOVÁ – za záslužný čin (poukaz do Sportissima)
IVANA DIVÍNOVÁ – za organizaci celoškolní soutěže Re-
cyklohraní (knižní odměna) a poskytnutí pomoci závodnici 
při Běhu okolo Soliska (poukaz do Sportissima)

8. C
BARBORA DOBEŠOVÁ – za organizaci celoškolní soutěže 
Recyklohraní
EMA CHARVÁTOVÁ – za organizaci celoškolní soutěže 
Recyklohraní
9. A

ŠTĚPÁNKA BRUNOVÁ – za úspěšnou reprezentaci školy 
ve sportovních soutěžích, úspěchy v házené a disciplinovaný 
postoj pro skloubení sportu a výuky
PETR BUMBALA – za osobitý přínos pro správné klima třídy
KAREL DIVIŠ – za úspěšnou reprezentaci školy ve sportov-
ních soutěžích, úspěchy v házené a disciplinovaný postoj pro 
skloubení sportu a výuky
JONÁŠ FIALA – za osobitý přínos pro správné klima třídy
ADÉLA FIEDLEROVÁ – za úspěšnou reprezentaci v mo-
derní a estetické skupinové gymnastice a sportu, za 3. mís-
to na mezinárodním závodě Academic AGG Cup 2021 a 8. 
místo na Světovém poháru 2021 v bulharské Sofii a discipli-
novaný postoj pro skloubení sportu a výuky
KRYŠTOF HRACHOVEC – za úspěšnou reprezentaci školy 
ve sportovních soutěžích, úspěchy v házené a disciplinovaný 
postoj pro skloubení sportu a výuky
PATRIK HRACHOVEC – za úspěšnou reprezentaci školy 
ve sportovních soutěžích, úspěchy v házené a disciplinovaný 
postoj pro skloubení sportu a výuky
ADAM CHOVANEC – za osobitý přínos pro správné klima třídy
ADAM KOLEČEK – za vzornou a vstřícnou práci pro třídu
MATYÁŠ KRPELÍK – za úspěšnou reprezentaci školy ve 
sportovních soutěžích, úspěchy v házené a disciplinovaný 
postoj pro skloubení sportu a výuky
SEBASTIAN KUNERT – za úspěšnou reprezentaci školy 
ve sportovních soutěžích, úspěchy v házené a disciplinovaný 
postoj pro skloubení sportu a výuky
KATEŘINA LAJGOTOVÁ – za úspěšnou reprezentaci školy 
ve sportovních soutěžích, vzornou a vstřícnou práci pro třídu
VÍTEK MIČOLA – za osobitý přínos pro správné klima třídy
NELA MIČOLOVÁ – za sportovní úspěchy v tenise, úspěš-
nou reprezentaci školy ve sportovních soutěžích a discipli-
novaný postoj pro skloubení sportu a výuky
TEREZA MIZEROVÁ – za úspěšnou reprezentaci v moder-
ní a estetické skupinové gymnastice a sportu, za 3. místo na 
mezinárodním závodě Academic AGG Cup 2021 a 8. místo 
na Světovém poháru 2021 v bulharské Sofii a disciplinovaný 
postoj pro skloubení sportu a výuky
TAŤÁNA NEČYPORUKOVÁ – za osobitý přínos pro 
správné klima třídy
LUCIE ONDRUCHOVÁ – za vynikající pracovní výsledky 
při výuce
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ALŽBĚTA PETŘEKOVÁ – za vynikající pracovní výsledky 
při výuce
MATĚJ PETŘVALSKÝ – za osobitý přínos pro správné kli-
ma třídy
JAN RYBIAŘ – za úspěšnou reprezentaci školy ve sportov-
ních soutěžích, úspěchy v házené a disciplinovaný postoj pro 
skloubení sportu a výuky
ADÉLA SKÝPALOVÁ – za úspěšnou reprezentaci školy ve 
sportovních soutěžích a vzornou a vstřícnou práci pro třídu
MICHAELA ŠIMURDOVÁ – za úspěšnou reprezentaci 
v moderní a estetické skupinové gymnastice a sportu, za  
3. místo na mezinárodním závodě Academic AGG Cup 2021 
a 8. místo na Světovém poháru 2021 v bulharské Sofii, po-
moc při trénování malých gymnastek, disciplinovaný postoj 
pro skloubení sportu a výuky a práci pro třídu
SAMUEL VAŠEK – za osobitý přínos pro správné klima třídy
9. B

LUKÁŠ BEŇÁK
PETR ČÍP
MATĚJ DOŘIČÁK
GABRIEL KADLÍK
LUBOŠ KALA
LUKÁŠ KOLEČEK – za nejnižší absenci po celé čtyři roky 
na II. stupni
ROBERT KOTULEK
DOMINIK KRETEK
JAKUB MACHALA
ALŽBĚTA MARTIKÁNOVÁ – za neustálý úsměv na tváři  
a šíření dobré nálady po celé čtyři roky na II. stupni
MICHAL MIERNÝ
NATÁLIE NĚMCOVÁ – za práci pro třídu
LENKA ONDŘEJOVÁ – za úspěchy v jezdeckých soutěžích
NIKOL PAVLIŠTÍKOVÁ – za úspěchy v pěveckých soutěžích
ADRIANA PETRUŽELOVÁ
MATOUŠ PETŘEK
JASMINE PFEIFER
ILONA POBOŘILOVÁ
KLÁRA POPELKOVÁ
KAROLÍNA SVÁČKOVÁ
NICOL VÁLKOVÁ
VÍT ZBRANEK – za výborný prospěch, práci pro třídu  
a úspěchy v olympiádě z anglického jazyka

V rámci slavnostního ukončení školního roku byli také od-
měněni žáci, kteří se účastnili soutěže spojené s pohybem na 
čerstvém vzduchu a fotografováním zajímavých míst Zub-
ří a blízkého okolí. Fotosoutěž pro všechny žáky II. stupně 

připravily p. uč. G. Cábová, Š. Kocurková, K. Ulrychová  
a J. Juříčková. Byly vyhlášeny 2 výzvy – VÝZVA I. a VÝ-
ZVA II., do obou se zapojilo více než 150 žáků a 10 učitelů. 
Odměnou jsou nejen jarní kilometry v nohách, ale také pou-
kazy do Sportissima a pro třídní kolektivy finanční odměna 
ve formě příspěvku na školní výlet.

A jak to dopadlo?

VÝZVA I. – návštěvu 13 stanovišť a zisk 40 bodů splnilo 23 
žáků. O pořadí rozhodoval den splnění výzvy. V třídním zá-
polení se o prvenství dlouho tahaly třídy 9. A a 7. A, nakonec 
zvítězili deváťáci, 7. A skončila druhá a třetí příčku obsadila 
třída 7. C. Třídy si tak vybojovaly finanční odměnu, 9. A  
2 000, 7. A 1 500 a 7. C 1 000 Kč.
A jak dopadla kategorie jednotlivci?
Všech 23 žáků, kteří splnili výzvu, získalo odměnu. Ale 
pojďme popořádku. Výzvu splnili a domů si odnesli poukaz 
do Sportissima v hodnotě 400 Kč tito žáci:
NELA MINARČÍKOVÁ, ONDŘEJ SEIDEL, KATEŘINA 
LAJGOTOVÁ, NELA MIČOLOVÁ, ADÉLA SKÝPALO-
VÁ, KAREL DIVIŠ, NATÁLIE BENOVÁ, JAN RYBIAŘ, 
BARBORA DOBEŠOVÁ, PATRIK HRACHOVEC, LU-
CIE ONDRUCHOVÁ, EMA CHARVÁTOVÁ, TEREZA 
FRÝDLOVÁ, MARTIN OPÁLKA, MATYÁŠ KŘENEK  
a LUKÁŠ SLANINA.
A teď ti nejlepší a nejrychlejší:
1. místo: poukaz v hodnotě 1 000 Kč - MARTIN VOLNÝ,
2. místo: poukaz v hodnotě 700 Kč - MARTIN KOLEČEK,
3. místo: poukaz v hodnotě 500 Kč získaly IVANA DIVÍ-
NOVÁ, TEREZA PISKOŘOVÁ, ANEŽKA DIVÍNOVÁ, 
ELIŠKA KANTOROVÁ a NATÁLIE ŠVECOVÁ.

VÝZVA II. byla turisticky náročnější a obsahovala 11 sta-
novených bodů a vrcholů ze Zubří a blízkého okolí. Mezi 
třídami vyhrála třída 6. A a získala tak finanční odměnu  
2 000 Kč, na druhém místě třída 7. A 1 500 Kč a třetí místo 
vybojovala spolu s odměnou 1 000 Kč třída 7. C.
A mezi jednotlivci to dopadlo následovně:
1. místo: poukaz v hodnotě 1000 Kč vyhrály TEREZA 
PISKOŘOVÁ, ELIŠKA KANTOROVÁ a ADRIANA VE-
SELKOVÁ,
2. místo: poukaz v hodnotě 700 Kč získaly TAMARA VA-
GÁČOVÁ a NATÁLIE ŠVECOVÁ,
3. místo: poukaz v hodnotě 500 Kč obdržela TEREZA AN-
DRÝSKOVÁ,
4. místo: poukaz v hodnotě 400 Kč si odnesli JAKUB PAV-
LICA, MARTIN VOLNÝ, NATÁLIE BENOVÁ, TEREZA 
FRÝDLOVÁ.

Léto je skoro za námi a nás čeká opět nový školní rok. Co 
přinese, ještě nevíme, ale všichni doufáme, že se vrátíme do 
starých kolejí a že celý školní rok proběhne prezenční výu-
kou. 

Všem přejeme do nového školního roku hodně štěstí a sil 
na plnění školních povinností.

Mgr. Gabriela Cábová (za Nadační fond ZŠ Zubří)
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Od středy 25. 8. 2021 bude probíhat aktivace čipů všech 
strávníků školní jídelny na školní rok 2021/2022, vždy od 
8.00 – 12.00 hodin na telefonním čísle 571 757 215.
Přihlášky prvňáčků budou probíhat osobně v kanceláři vedou-
cí školní jídelny od úterý 31. 8. 2021 do středy 1. 9. 2021 vždy 
od 8.00 do 13.00 hodin.
Je potřeba:
•	 znát své číslo účtu (nejlépe inkasní platba z účtu),
•	 datum narození dítěte,
•	 mít 100 Kč v hotovosti na zakoupení čipu,
•	 možnost stáhnout ze stránek ZŠ Zubří přihlášku a předvy-

plnit (třídu a rok prosím nevyplňujte).
Obědy se budou vařit od 2. 9. 2021. První školní den se nevaří.

ŠJ

Jaké bylo kulturní léto 2021?
Po dlouhém období půstu se i do Zubří pomalu vrací kul-
turní život. Vedle oblíbeného Valašského letňáku jsme se 
dvakrát sešli u Tip Café. Poprvé to bylo v duchu bluegrassu 
a country s Poutníky a Radegrassem již na konci června. 
Počasí akci přálo, ne tolik však den před tím, kdy celou re-
publiku trápily bouřky a jižní Moravu zasáhlo ničivé torná-
do. Proto i výtěžek z dobrovolného vstupného, který přesáhl 
7 tisíc Kč, putoval spolu s prostředky nashromážděnými na 
transparentním účtu kavárny Tip Café do vybrané obce po-
stižené oblasti. Poutníci, kteří už „vymetají“ pódia v leh-

ce obměněných sestavách přes dlouhých 50 let, rozdrnkali 
své nástroje a vedle hitů, jako je legendární "Panenka" nebo 
"Pojďme se napít", zazněly i skladby plné muzikantského 
umu. Ten Jakub Bílý (kytara, zpěv), Jan Máca (mandolína, 
zpěv), Petr Vošta (banjo) a Jiří Pola (kontrabas) předvedli 
naplno například v bluegrassové úpravě Vivaldiho Čtvera 
ročních období. Po krátké pauze Poutníky vystřídala parta 
muzikantů z Rožnova p. R., která si říká Radegrass. Ti ba-
vili přítomné diváky až do pozdních nočních hodin. V pátek  
2. 7. 2021 přišla na totéž místo s úmyslem podpořit jižní Mo-
ravu také místní Dechová hudba Zubřanka.
Poslední červencovou sobotu již v brzkých odpoledních 
hodinách zazpívala a zahrála skupina přátel s Maruškou 
Křenkovou v čele. Ve stejný den ukázalo také krásu barok-
ní hudby rodinné trio Drahušky Klimkové. K  večeru pak 
celý program zakončil písničkář Roman Petr za doprovodu 
cimbálu Jana Mikuška, který se na rodné Valašsko vrátil 

z Prahy, kde nyní hraje a komponuje. Tato netradiční směsice 
muziky i přes menší počet diváků v horkém letním odpoled-
ni dokázala vytvořit příjemnou hudební atmosféru. 

Zuberské kulturní léto vyvrcholí 
27. a 28. 8. 2021 v Klidovém centru

(pokračování z titulní strany)

Pátek 27. 8. 2021 nejen s Milanem Drobným
Den před oficiálním Dnem města Zubří už to bude v Klido-
vém centru znovu kulturně žít. Na své si přijdou především 
senioři, ale večerní zábava s kapelou Koridor jistě osloví  
i mladší ročníky. Pomyslnou třešinkou na dortu pátečního 
programu bude vystoupení Milana Drobného s kapelou NA-
DROBNO. Tento koncert je symbolicky věnován jubilantům 
našeho města, kteří o svůj tradiční kulturní dárek od Měs-
ta Zubří v roce 2020 a 2021 přišli. V rámci programu bude 
také slavnostně otevřena výstava věnovaná stoletému výročí 
místní knihovny. 

15.00 hodin 	 Dechová hudba Zubřanka
16.00 hodin 	 Vernisáž výstavy STOLETÍ 
			    ZUBERSKÉ KNIHOVNY
16.15 hodin 	 OK Country (Valašské Meziříčí)
18.00 hodin 	 MILAN DROBNÝ + NADROBNO
19.00 hodin 	 KORIDOR Acoustic

Dechová hudba Zubřanka
Domácí Dechová hudba (DH) Zubřanka je nejstarším do-
sud hrajícím hudebním tělesem v Zubří, k letošnímu roku 
se může pochlubit již 113 lety společného hraní.  Začátkem 
tohoto tisíciletí pevně převzal taktovku Jaroslav Mužík, kte-
rý dechovku vede dosud. Kapela čítá asi 16 členů, věkový 
rozdíl mezi nejmladším a nejstarším činí přes 60 let. Kromě 
valašských lidových písniček hraje Zubřanka také jihomo-
ravské lidovky a skladby Metoděje Prajky, které jsou známé 
po celé Evropě.
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OK Country
Valašskomeziříčská kapela hraje převážně klasickou coun-
try muziku, ale občas zabrousí i do folku či do interpretace 
několika irských písní. Mají také pár vlastních folkových 
písní, jejichž autorem je kapelník Lojza Krutílek. Vzhledem 
k repertoáru jsou předurčeni k hraní spíše pro starší generaci. 
Hrají ve složení Alois Krutílek (zpěv, 12strunná kytara, fou-
kací harmonika), Antonín Ernest (zpěv, basová kytara, kon-
trabas), Jindřiška Letáková (sólový zpěv, perkuse) a David 
Matalík (mandolína, banjo, flétna, dobro).

Milan Drobný + NADROBNO 
– koncert nejen pro jubilanty

Koncert Milana Drobného věnuje Zubří symbolicky všem 
jubilantům, kteří své „velké“ narozeniny slavili v průběhu 
let 2019 a 2020. Společenská komise ve spolupráci s odbo-
rem kultury pro své oslavence každým rokem připravovala 
koncert v Klubu Zubří. Vzhledem k pandemii a opatřením, 
které ji provázejí, bylo rozhodnuto, že v toto nelehké období 
nebudeme seniory zbytečně vystavovat riziku.  

Nová kapela Nadrobno, nové aranžmá písní, nový zvuk, kte-
rý obstarají Petr Znamenáček (kapelník, kytara), Pavel Holík 
(sólová kytara, zpěv), Láďa Zaňka (cajon), Milan Drobný 
(zpěv, akustická kytara 6 i 12strunná). Uslyšíte Milanovy ne-
stárnoucí hity jako Kočka, Kytky se smály, Boubín, Ztrácím 
svou lásku a mnohé další, jako i nové pecky z posledního 
CD. Písně Milan prokládá humornými i peprnými příběhy 
ze své letité praxe, takže se máte určitě na co těšit a užijete si 
příjemnou zábavu. A bude-li chuť, můžete si s nimi zazpívat.

Koridor Acoustic
Závěr pátečního programu už bude patřit širší posluchačské 
veřejnosti a bude sloužit jako pozvánka na sobotní DEN 
MĚSTA. Jedná se o akustický projekt populární rockové 
skupiny KORIDOR.
Složení: Radek Nohavica (sólový zpěv, flétny, perkuse), Pa-
vel Němec (akustická kytara, zpěv) a Karel Piskoř (kláveso-
vé nástroje).
Kapela vám představí vlastní tvorbu v akustickém aranžmá. 
Máte se na co těšit, určitě to tradičně pořádně rozbalí!

DEN MĚSTA 28. 8. 2021 
Letošní Den města v Zubří se ponese v duchu návratů. 
První z nich je návratem o 100 let nazpátek, kdy v Zubří byla 
založena veřejná knihovna. V duchu oslavy knih a literatury 
se proto ponese celý doprovodný program včetně výstavy, 
kterou připravují knihovnice ve spolupráci s Muzeem Zubří 

na Petrohradě. Další návraty jsou vesměs hudební, přičemž 
vrcholem by měl být alespoň pomyslný návrat fenomenál-
ního Fredieho Mercuryho díky revivalové show ze Sloven-
ska.  Zatímco ostatní vystupující se do Zubří vrací po delší 
či kratší době, zcela poprvé se zde představí písničkář Petr 
Lüftner, který vás bude také celou akcí mluveným slovem 
provázet. Návrat, který je pro tento rok zcela zásadní, se ale 
netýká ani historie ani hudby. Všichni totiž doufáme, že se 
symbolicky také vrátíme k normálnímu životu plnému živé 
kultury, setkávání a zábavy.

ORIENTAČNÍ PROGRAM
15.00 		  Zahájení akce
15.00 – 18.00	 Výstava STOLETÍ ZUBERSKÉ 		
			   KNIHOVNY
15.00 – 18.00 	 100 let knihovny – program pro děti 
			   – knižní týpí, soutěže, hry, kvízy
15.30			  FARAON – zuberská bigbeatová legenda
16.30		  Vyhlášení soutěže o nejkrásnější záložku
17.00		  PETR LÜFTNER s kapelou – písničkář, 	
			   moderátor a lesník z Ústí n. L.
18.00		  Knihomolská tombola 
18.30		  ŠAJTAR - Multižánrová hudební skupina 
19.30		  Co pamatují zubři v Zubří – představení 	
			   naučné stezky
20.00		  QUEENSHOW (SK)
21.30		  DOCUKU - folklor-beat  z Val. Meziříčí

FARAON (15.30)
Pánové Ivan, Petr a Radoš Dořičákovi oživili činnost legen-
dární kapely, která pod názvem Phantoms začínala už v roce 
1960, křtem alba ALIGÁTOR v roce 2015. Od té doby nás 
svým osobitým bigbítem baví téměř na všech akcích města. 
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Zazářili například při udílení cen Sportovce roku před oči-
ma samotné Věry Čáslavské. O čtyři roky později na Dnech 
města představili nové album „Do nebe ne…!“ a poprvé ve-
řejně zahráli svou „Zuberskou hymnu“.  Dobu pandemie si 
(dokud to šlo) krátili novým koníčkem – natáčením videok-
lipů, které se na platformě YouTube těší zájmu, jaký legen-
dární zuberští muzikanti vůbec nečekali. 

PETR LÜFTNER (17.00)
písničkář – moderátor – lesník z Ústí nad Labem

Český písničkář z Ústí nad Labem se doprovází většinou na 
akordeon, kterým se snaží vyvracet předsudky o tom, že ta-
hací hamonika patří především do hospody. Hraje protest-
songy, písničky romantického charakteru i k pobavení. Jeho 
tvorba je nasáklá atmosférou severních Čech. První klip „Ty 
jsi to Ústí“ mu zajistil mediální zájem i první velké vystou-
pení, kde se v roce 2013 seznámil s Xindlem-X. Ten jej o pár 
měsíců později vzal coby předskokana na své turné. V roce 
2016 spatřilo světlo světa za spolupráce s Good Day Records 
první album.  

V Zubří se Petr Lüftner představí ve dvou rolích. V první 
řadě nás provede programem coby moderátor. Zkušenosti 
pro moderování nasbíral nejen spoluprací se stanicí Český 
rozhlas Sever, pro kterou již 4. rokem připravuje samostatný 
pořad „Hudební hledání Petra Lüftnera“, v němž představuje 
méně známé interprety, ale také méně známá díla již zaběh-
lých hudebníků.  Kolem 17.00 hodiny večer pak vystoupí se 
svou kapelou, kterou tvoří hudebníci Jiří Staněk (akustická 
a elektrická kytara, cajon, vokály) a Marek Mrvík (baskyta-
ra). Oba jsou protřelí spoluprací s Big bandem Severočeské-
ho divadla i Činoherním studiem v Ústí nad Labem, ale také 
dalšími hudebními projekty.

DOCUKU (18.30)
Folklorbeat z Valašského Meziříčí

Šestičlenná hudební formace Docuku z Valašského Me-
ziříčí vznikla na sklonku r. 2001 díky iniciativě zpěváka  
a multiinstrumentalisty Jiřího Buksy. Její název znamená ve 
valašském nářečí „honem, rychle, svižně“ nebo také „do-
hromady“ a zúčastnění hudebníci jej naplňují ve svižných, 
melodických písničkách na pomezí folklóru a bigbítu. Pís-
ně zaznamenané ve sbornících lidových písní nebo i vlast-
ní tvorba, čerpající z odkazu moravsko-slezského, polské-
ho, slovenského či balkánského, jsou osobitě aranžovány  
a transformovány do podoby milostných balad či folklorbea-
tových „našlapaných“ skladeb. 

QUEENSHOW (sk) (20.00)
Show, která vás vtáhne svým provedením 

a reálným zvukem legendy QUEEN
Kapela přináší nestárnoucí hity světoznámých interpretů, 
především pak největší hity skupiny Queen. V Queenshow 
všichni muzikanti přinášejí posluchačům co nejvěrněji živé 
koncertní zvukové a vizuální provedení fenomenální britské 
skupiny Queen. Jejich dobře známé skladby jako Bohemi-
an Rhapsody, I Want To Break Free, Under Pressure, Ra-
dio Ga Ga a mnoho dalších vyžadují preciznost po hudeb-
ní i technické stránce. Proto skupina Queenshow hraje na 
přesné kopii kytary Red Special, kterou pro ně ve Francii 
vyrobil gitarár Mickaël Dansan. Jedinečný kytarový zvuk 
Briana Maye dotváří jeho stejná efektová sestava. Akustické 
písně jsou hrány stejně jako u skupiny Queen na původní 
12strunné akustické kytaře Ovation Pacemaker 1615. Písně 
z 80. let jsou obohaceny o zvuk legendární Yamahy DX7  
a analogového syntetizátoru Roland Juno 60. Díky charakte-
ristickým a dobovým kostýmům, které mohou fanoušci vidět 
na koncertech Queenshow, je tak vizuální zážitek umocněn. 
Pro Queenshow je to čest vzdát hold hvězdě, která si získala 
srdce fanoušků z celého světa.

ŠAJTAR (21.30)
Multižánrová hudební skupina 

Ostravská skupina, založená již v roce 1997, prošla různý-
mi žánrovými změnami od folklóru přes folk až k dnešní 
rockové podobě, která je někdy nástrojově rozšířená o cim-



Pozvánka na výstavu 
Století zuberské knihovny

V listopadu roku 1921 byla v učebně dolní školy prvně 
otevřena Veřejná obecní knihovna v Zubří. Ve spolupráci  
s Knihovnou města Zubří muzeum připomene stoleté výročí 
výstavou, která se návštěvníkům otevře slavnostní vernisáží 
ve Výstavní galerii Petrohrad 27. srpna 2021 v 16.00 hod. 
Výstava návštěvníky seznámí s historií zuberské knihovny, 
ale i českého knihovnictví. Představí, čím je pro nás čtení tak 
důležité, jaká je role knihovny ve společnosti či kolik vám 
knihovna ušetří nebo jaká je nejtěžší kniha v knihovně. Dále 
máte možnost zhlédnout všechny autorské záložky, které 

pro naši knihovnu vytvořili občané města Zubří v rámci akce  
„O nej záložku“. 
Poznávat střípky z historie zuberské knihovny, ale i jiné zají-
mavosti je možné až do 3. října 2021. Otevírací doba každou 
středu, čtvrtek, pátek, sobotu a neděli od 14.00 do 18.00 hodin. 
Čtení je láska na celý život – někdy jen pro některé, ale roz-
hodně všechny provází celým životem.

OKaS

V září se do zuberského Klubu vrátí divadlo
Pro všechny předplatitele, ale také pro všechny, kterým se 
už stýská po divadle, přinášíme důležité informace týkající 
se uvedení divadelních her v září 2021. V pátek 10. září 
se tak konečně dočkáte uvedení inscenace Benátky pod 
sněhem. Jednu z hlavních postav zde měla ztvárnit oblíbe-
ná Veronika Arichteva, ta si díky těhotenství a porodu na-
šla adekvátní alternaci v podobě Báry Jánové. Nyní už se 
Veronika na divadelní scénu vrátila, ale momentálně sami 
čekáme, kterou z obou dam v Zubří uvidíte. Druhou dlouho 
očekávanou hrou je muzikál Těšínského divadla Šakalí léta. 
Ten bychom měli uvést v sobotu 25. září 2021.
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bál. Zúčastnila se stovek akcí, nejen v České republice, ale  
i v zahraničí: Rusko, Japonsko, Čína, Anglie, Irsko, Lucem-
bursko, Holandsko, Belgie, Německo, Švédsko, Polsko, Slo-
vensko, Chorvatsko, Maďarsko, Řecko, Kazachstán, Ukra-
jina. Kapela Šajtar má v repertoáru vlastní písně, v rámci 
koncertního programu ale také hraje mezinárodní hity od  
60. let po současnost.

Doprovodný program ve znamení oslav knihovny
V rámci doprovodného programu dne města, který je letos 
věnován oslavám knihovny, si přijdou na své i děti. V areálu 

Klidového centra vyroste knižní týpí, kde děti dostanou ne-
jen knižní tipy, ale také soutěžní kartičky. S nimi se mohou 
vydat na knihomolské putování po jednotlivých stanovištích, 
s kterými nám bude pomáhat MŠ Sídliště. Za každé splnění 
úkolu budou děti odměněny drobnými cukrovinkami nebo 
odměnami, kromě toho budou všechny kartičky slosovatelné 
v knihomolské tombole, která bude vylosována po 18 hodi-
ně. Na jevišti vyhlásíme také výherce soutěže o nejhezčí zá-
ložku a dočkáme se křtu nové vyřezávané knihovnické lavič-
ky. Ta bude dopracována řezbářem Romanem Mikušem před 
zraky veřejnosti v průběhu dne města. Součástí programu je 
také již několikrát zmiňovaná výstava ke stoletému výročí 
knihovny, otevřená v prostorách na Petrohradu. 

LP



REZERVACE, PRODEJ VSTUPENEK
Vstupenky je nyní možné pouze rezervovat. Samotný prodej 
nyní neprovádíme. Vstupenky budou s ohledem na nejasná pra-
vidla prodávány na základě rezervace v den akce (v hotovosti).  
a) elektronicky na stránce www.mesto-zubri.cz (kalendář 
akcí, vybrat akci a přes tlačítko „Zakoupit lístky on-line“ je 
možné vstupenky rezervovat s platností až do dne konání akce),
b) telefonicky – 571 659 447,
c) e-mailem – kultura@mesto-zubri.cz (uvádějte jméno, akci, 
počet vstupenek, o které máte zájem a kontaktní údaje na vás).

Jak to bude s podmínkami pro vstup do sálu?
Každý návštěvník kulturního zařízení bude odpovídat za 
svůj zdravotní stav a při vstupu do sálu musí podepsat pro-
hlášení o bezinfekčnosti na Covid 19. Nutnost používání 
roušek či respirátorů se bude řídit aktuálními opatřeními. 

LP

Virtuální univerzita 3. věku
Zimní semestr Virtuální 
univerzity 3. věku bude 
tentokrát na téma Leo-
nardo da Vinci (1452 – 
1519): renesanční uomo 
universale. Jak již název 
napovídá, tento kurz bude 
věnován jedné z nejvý-
znamnějších postav období 
renesance, malíři, sochaři, 
architektu a vynálezci Le-
onardu da Vinci. O tom, 
že jeho talent byl skutečně 
všestranný, se můžete pře-
svědčit v šesti videopřed-
náškách. Kurzem, který se koná pod záštitou Provozně eko-
nomické fakulty české zemědělské univerzity v Praze, vás 
provede doc. Mgr. Martin Pavlíček, Ph.D.
Virtuální univerzita 3. věku je určena všem, kteří jsou na 
důchodě, ať invalidním nebo starobním.
Cena celého kurzu je 300 Kč. Poplatek spolu s přihláškou 
je nutné odevzdat nejpozději 19. 10. 2021. Noví zájemci  
o vzdělávání si mohou přijít vyzkoušet formu výuky 5. 10. 2021  
v 9.30 hod. do Knihovny města Zubří a až posléze se rozhod-
nout, zda chtějí kurz absolvovat.
Pokud nám to epidemiologická opatření dovolí, budeme se schá-
zet v knihovně k promítání videopřednášek vždy v 9.30 hod.  
v těchto termínech:

  5. 10. 2021 
19. 10. 2021
  2. 11. 2021

Pokud situace nebude příznivá, posluchači absolvují kurz 
absenčně.
Otevírací doba od 1. září 2021
Od 1. září 2021 se knihovna vrací ke klasické otvírací 
době, tzn.:

Po 	   8.00 – 11.00   	 12.00 – 18.00
Út 	 12.00 – 18.00
St 	 12.00 – 18.00
Čt 	 zavřeno
Pá 	   8.00 – 11.00   	 12.00 – 18.00

Upozornění ke změně Ceníku služeb a poplatků
Od 1. září 2021 vchází v platnost nový ceník. Změny se týka-
jí především poplatků za upomínky, nově také byla přidána 
služba laminování formátu A3 za 24 Kč a dále je možné ne-
chat si za poplatek obalit své učebnice a knihy.
Změna ceny upomínek:
1.	 upomínka (neposílá se) – původně 15 Kč, nově 20 Kč
2.	 upomínka – původně 30 Kč, nově 40 Kč
3.	 upomínka – původně 60 Kč, nově 80 Kč
upomínací dopis – původně 120 Kč, nově 160 Kč
pokus o smír – původně 180 Kč, nově 300 Kč
Zbývající služby jako kopírování, tisk, kroužková vazba, 
půjčování her a audioknih a cena registračního poplatku zů-
stávají bez změny.
Kniha do domu
Připomínáme, že knihovna od března poskytuje novou služ-
bu Kniha do domu. Služba je určena seniorům nad 60 let 
s problémy s mobilitou, držitelům průkazu ZTP a ZTP/P  
s omezenou schopností pohybu, kteří trvale nebo na pře-
chodnou dobu nemohou knihovnu sami navštěvovat, a obča-
nům na nemocenské, kteří se léčí s nemocemi pohybového 
ústrojí či jiným závažným onemocněním.
Rozvoz bude probíhat vždy poslední čtvrtek v měsíci. Vy-
půjčit si bude možné maximálně:
•	 10 knih
•	 2 audioknihy
•	 5 časopisů
•	 1 deskovou hru
Podmínky pro poskytování této služby:
•	 Registrovaný čtenář knihovny
•	 Zaplacený registrační poplatek
•	 Žádné pohledávky vůči knihovně
•	 Bydliště na území města Zubří
•	 Omezená mobilita, viz první odstavec článku
Při zřizování služby pro konkrétního uživatele uvede čtenář 
jméno a příjmení, číslo telefonu, adresu, kam mají být kni-
hy doručeny, adresu trvalého bydliště a datum narození. Při 
prvním rozvozu pak podepíší přihlášku na základě sdělených 
osobních údajů a zaplatí registrační poplatek ve výši 80 Kč 
na rok. Služba rozvozu knih je jinak bezplatná.
Rozvoz je možné objednávat u knihovnic na telefonním čísle 
724 697 666. 
Vypůjčené knihy lze prodloužit o 1 měsíc a vrátit až v následují-
cím svozu. Poskytování služby může být ukončeno, pokud čte-
nář opakovaně nebude přítomen v domluvený čas na uvedené 
adrese. Z technických důvodů si knihovna vyhrazuje právo ve 
výjimečných případech smluvený rozvoz přesunout nebo zrušit.
Uživatel je povinen si obsah donášky zkontrolovat a potvrdit 
její převzetí podpisem jednoho výtisku výpisu čtenářského 
konta. Druhý výtisk výpisu si uživatel ponechá. Podpisem 
jednoho výtisku výpisu čtenářského konta při převzetí do-
nášky vyslovuje uživatel souhlas:
•	 a) s donáškou do místa pobytu, které je uvedeno v žádosti,  
•	 b) k použití nepovinných údajů (telefon) za 

účelem komunikace k zajištění donáškové 
služby.

Knihovnice

16. 11. 2021
30. 11. 2021
14. 12. 2021
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Farnost

V neděli 27. června jsme si spolu s O. Pavlem připomněli  
15. výročí jeho kněžské služby.

Velké poděkování s malou oslavou.

Farní den
Patřit do farnosti neznamená jen pravidelnou návštěvu 
kostela. Mělo by to být také o společenství, které vytváří-
me, a o tom, abychom se v tomto společenství setkávali. My  
v Zubří máme štěstí, že se jako farníci vždy dokážeme domlu-
vit a čas od času pořádáme super akce. Asi největší z nich je 
každoroční Farní den, který se letos konal v sobotu 7. srpna.
A když se máme sejít, chceme to mít hezké a prima. Děláme to 
přece pro sebe, takže každý přispěje něčím pro ostatní. A sko-
ro každý něco přinesl. Na farní zahradě stejně jako loni hlavní 
organizátorské pilíře postavily stany, pod nimi stoly a lavičky. 
Hospodyňky nachystaly nádoby s nápoji pro děti i dospělé. 
K občerstvení byly připravené buchty, vdolky, výborný guláš 
nebo grilované maso i špekáčky. Na stolech nechybělo ovoce  
a něco na chuť: tyčinky, křupky, chipsy nebo oříšky. 

Od 14.00 se čekalo na první příchozí. A že se nás sešlo hodně! 
To je zpráva, že naše farní společenství žije. Všichni si povídá-
me, sdělujeme si, co jsme hezkého prožili, jak se nám daří, jak 
jsme strávili dovolenou, i to, co nás třeba trápí…. 

Vždyť někteří se dlouho neviděli také kvůli koronaviru... K ješ-
tě větší pohodě přispěl hudební doprovod, o který se postara-
la dechovka Zubřanka a také Skupina přátel Marie Křenkové. 
V produkci se střídali, a tak si každý přišel na to své. Hráli skvě-
le! Tóny melodií se nesly z farní zahrady celým městem. Nouze 
nebyla ani o sportovní vyžití. Na farním hřišti byla natažená síť, 
přes kterou přelétával míč při volejbale i nohejbale. (Myslím, že 
kdyby mezi nás zavítal olympijský skaut, účast na další olympi-
ádě v Paříži mají někteří jistou ☺.) Ani děti nepřišly zkrátka. Na 
skákacím hradu si jistě užily spoustu zábavy, také hrály rozličné 
hry, třeba ping pong nebo stolní fotbálek, a když jsem je potká-
vala po tom, co navštívily stanoviště s malováním na obličej, 
málem bych je ani nepoznala: od masek víl přes Batmany až po 
různá zvířátka.

Všichni jsme si užili super odpoledne a na farní zahradě jsme 
mnozí zůstali až do klekání.
Díky všem organizátorům, sponzorům a účinkujícím!

Text: Kamila Krupová
Foto: Jiří Koleček
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Spolková činnost

Beskyďáci opět v kroji… konečně!
Tak jsme se dočkali! V sobotu 3. 7. jsme po velmi dlou-
hé době měli možnost znovu si zatančit před publikem, 
a to u příležitosti konání Rožnovských slavností. Vše za-
čalo na rožnovském náměstí, kde se mimo nás představily 
i soubor Klobučan a cimbálová muzika Aldamáš. Poté se 
program přesunul do Valašského muzea v přírodě, kde jsme 
společně s Malým Beskydem vystoupili s pásmy, která jsme 
museli v krátké době znovu oživit. Kvůli deštivému počasí 
jsme zkrácený program odtančili vedle pódia na paloučku 
pod korunami stromů. Folklorní melodie přilákaly mnoho 
diváků a podle hojného počtu přihlížejících bylo poznat, že 
nám všem kultura hodně chyběla!

O týden později jsme se zúčastnili Zvonečkového jarmarku, 
který se opět konal ve Valašském muzeu v přírodě v Rožno-
vě pod Radhoštěm. Znovu jsme spojili síly s Malým Besky-
dem a společně zatančili v Komorním amfiteátru. Tentokrát 
nám počasí opravdu přálo, byl krásný letní den, který jsme 
po vystoupení využili i k hromadnému focení souboru. 

Beskyďáci

Malý Beskyd v ZOO Lešná
U příležitosti zakončení krátkého školního roku se i Malý 
Beskyd loučil před prázdninovou přestávkou s tanečními 
zkouškami – tentokrát v ZOO Lešná. Ráno jsme se všich-
ni sešli na autobusové zastávce v Zubří a společně vyrazili 
směr Lešná. Po příjezdu se k nám připojili i další členové 
Beskydu a někteří rodiče. Cesta zoologickou zahradou byla 
velmi zábavná. V půli cesty jsme si vychutnali skvělou pizzu 
a po obědě jsme si během zbylé cesty zoologickou zahradou 
zahráli spoustu her. Počasí nám skvěle vyšlo, bylo opravdu 
velké teplo.  Závěrečná zmrzlina před odjezdem do Zubří 

ukončila náš krásně strávený den a zároveň otevřela naši 
prázdninovou taneční přestávku. 

Beskyďáci

Na autodráze v Zubří se opět závodilo
V sobotu 24. července se po jednom a půl roce uskutečni-
ly na zuberské autodráze mezinárodní závody dráhových 
automodelů v kategoriích PMP, což je kopie závodů sku-
tečných automobilů jezdících Pohár míru a přátelství, 
který probíhal na území socialistických států v sedmde-
sátých a osmdesátých létech minulého století.

Těchto soutěží se zúčastňovaly vozy značek Škoda (100, 
110, 120, 130, 200 a 130 RS, Rapid), Moskvič, Lada, Vaz, 
Zastava, Trabant, Dacia, Wartburg, formule  Easter apod. 
Modely v této soutěži musí být vyrobeny jako kopie skuteč-
ných aut v měřítku 1:32.

Soutěže se zúčastnili modeláři z Púchova, Martina, Revúce, 
Košic, Hranic, Drahotuš, Jihlavy, Polanky a Zubří.
Úvod závodů patřil soutěži elegance o nejlépe a nejčistěji 
zpracovaný model. Poté následovala soutěž v kategorii ces-
tovních aut Klasik (omezené motorem) a Open (bez omeze-
ní). Jely se dva samostatné závody a jeden závod formulí.
Mezi nejúspěšnější zuberské modeláře patřil Standa Švec, 
který vyhrál soutěž o nejhezčí model cestovních aut, v kate-
gorii Klasik obsadil druhé místo a v kategorii Formule skon-
čil na čtvrtém místě.  V  soutěži elegance formulí zvítězil 
Oldřich Oleš a na 2. místě skončil Radek Štys, oba členové 
MK Zubří. Junior Radek Janošek získal pro klub Zubří dvě 
čtvrtá místa, když mu na bednu chybělo jen pár centimetrů.
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Je možné konstatovat, že zuberští modeláři úspěšně repre-
zentovali nejen město Zubří, ale i modelářský klub. O dobře 
zorganizované soutěži svědčí spokojenost všech účastníků, 
kteří na dráze zažili spoustu legrace a adrenalinu se skvělou 
partou stejně postižených.
Další závod pořádáme 21. srpna pod názvem „Porsche 
Cup Zubří“.

Janošek Jaroslav

Ostatní

Bella Ciao, ozývá se ze Stříteže
Tábor 2021

Ach, ne, zděsím se, když na okenní parapet dopadnou 
první dešťové kapky. Zahrádkáři v těchto suchých let-
ních měsících určitě jásají, mně se ale představa rozbah-
něného tábořiště a všudypřítomných slimáků dvakrát 
nezamlouvá, a to i přesto, že od dob, kdy jsem poprvé 
stála na táborovém nástupu, uplynulo již čtrnáct let a pár 
slizkých stop jsem mezi svými věcmi už objevila (nejhorší 
jsou v botě, to mi věřte).
Je druhý červencový týden, a to znamená jediné. Tábor ve 
Stříteži. Jelikož můj věk dávno nesplňuje přihláškové pa-
rametry a v celotýdenní táborovce na nejrůznější témata už  
o nejlepší umístění nesoutěžím, stojím teď místo toho na 
druhé straně barikády a z řad vedoucích nechávám „dřepo-
vat“ všechny sprosťáky nebo nepořádníky. Nikdo takový ve 
Stříteži ale letos nebyl. Jeden disciplinovaný učedník vedle 
druhého. Ale to předbíhám.
Takže co ještě? Aha, baterku, a můžu vyrazit.
Na faře jsem v neděli po obědě mezi prvními. Jeden z mála 
těch, kteří byli rychlejší, je náš hlavní vedoucí Aleš, který celý 
tábor pořádá. Společně s dalšími pomocníky organizuje od-
jezd dětí do tábora, kvůli dešti letos auty. Přeháňka naštěstí 
brzy ustává, a než se všichni přepraví a rozdělí si místa v tee-
pee, je po lijáku. Táborová hra, letos na motivy známého se-
riálu La Casa de Papel (Papírový dům), tak může začít. Úko-
lem bude najít nám odcizený poklad, trezor plný zlata. To ale 
nebude jen tak. Vážený Profesor proto dětem představuje tým 
agentů, kteří budou své svěřence školit ve vytrvalosti, síle, ale 
i logickém myšlení a spolupráci, aby se v pátek mohli vydat 
na celodenní výpravu a odcizený trezor získat nazpět. Aby byl 
výcvik přehlednější, rozděluje Profesor děti do šesti týmů, kte-
ré si následně vymyslí jméno a zvučný pokřik. Hned na dalším 
nástupu se dovídáme, že mezi s sebou máme Římany, Růžové 
sloníky, Elitu, Čórky, Bella Ciao a Příživníky. 
Celý týden od pondělí do pátku je věnován náročnému tré-
ninku těla i mysli. Nechybí střelba z luku, či vzduchovky, 
turnaj v přetahování, nejrůznější běhačky, luštění šifer či 
celotáborová hra na schovávanou. Trocha času nám ovšem 
zbyde i na odpočinek. Za horkých letních podvečerů se osvě-

žujeme ve vlastnoručně postavené hrázi nebo při západu 
slunce odbíjíme míč na volejbalovém hřišti.
Kromě ukradeného zlata se ale v táboře rozmáhá také jiný 
nešvar. Děti s velkým nadšením každou chvíli hledají dů-
chodkyni Zdenu uvízlou pod kořenem (známou z dávnější 
reportáže TV Nova). A tak se ze všech koutů tábora a okol-
ních porostů každou chvíli ozývá zvučné „Zdenooooo!“
Naše celotýdenní snažení vrcholí v pátek, kdy jsou táboroví 
učni konečně připraveni vyrazit hledat odcizený trezor s po-
kladem. Hned ráno jsou vzbuzeni ostrým zapískáním. Agenti 
je následně vybaví obličejovými maskami a hon za zlatem 
může začít. Dokonce ani na snídani není čas. Tu si děti do-
přejí až o pár set metrů dál, jak jinak než v trávě. 
Po pauze na výborný oběd z kuchyně Honzy Kotulka a Petry Po-
rubové, kteří se celý týden starali o naše polední menu, se šest 
týmů opět vydává do terénu. Hledání je náročné. Kromě sledová-
ní indicií v mapě je totiž potřeba plnit nepřeberné množství úkolů. 
Kvečeru se ale přeci jen podaří táborníkům trezor vypátrat a se 
zapojením všech mozkových závitů i otevřít. Mise je splněna. 
Celá táborovka končí předáním diplomů a rozdělením zlata 
mezi všechny nově pasované agenty.
Ten týden v teepee vždycky uteče jako voda a najednou je opět 
čas sbalit spacáky a vydat se zpátky domů. Ale i když se nikomu 
z nás nechce opustit ten kouzelný svět za potokem, víme, že se 
tam za rok zase všichni sejdeme. Už aby to bylo! Bella Ciao!
Na závěr bych ráda poděkovala hlavnímu pořadateli tábora 
Aleši Měrkovi a všem dalším vedoucím, kteří si udělali čas, aby 
na celý týden připravili program, hlídali děti a starali se o chod 
tábora, za finanční podporu děkuji Městu Zubří a firmě OKEN-
TĚS a v neposlední řadě děkuji také Honzovi Kotulkovi a Petře 
Porubové, kteří si i letos vzali na starosti obědy. Byly výborné!

Text: Kamila Krupová
Foto: Barbora Petřeková

Ohlédnutí do historie
V době, kdy máme více času na přemýšlení, jsem se 
rozhodl zavzpomínat na období, kdy se v Zubří rodil 
nový závodní klub, v té době unikátní zařízení kultury 
a zájmových aktivit v širokém okolí. Možná ani pamětníci 
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Inzerce

až 2.000 m2 lešení kvalitnifasady.cz
Pronájem lešení
Mobil: 732 587 526

(placená inzerce)

(placená inzerce)

Prostřední Bečva 360, 756 56 Prostřední Bečva
Chceš se stát součástí našeho týmu? 

Přidejte se k nám, uvaříme z tebe profíka!
Areál Zavadilka je komplex skládající se z restaurace 
Valašský šenk, rekreačně sportovního a zábavního areálu  
a ubytovacího zařízení, který hledá pro rozšíření pracovního 
týmu spolupracovníky ve složitém umění gastronomie.
Co u nás můžeš dělat:    
►TANČIT MEZI SPORÁKY A VAŘIT POŘÁDNÉ 
	   VALAŠSKÉ JÍDLO  
►POMÁHAT MÝT HRNCE A LOUPAT CIBULI 
    NAŠIM KUCHTÍKŮM, PROTOŽE VŠE NESTÍHAJÍ    
►TOČIT PIVO, ROZNÁŠET JÍDLO A OBSKAKOVAT
     VŠECHNY DOBRÉ LIDI
Co ti za to dáme:
éPRÁCI OD NEVIDÍM DO NEVIDÍM A DOBROU 

PARTU, KTERÁ TĚ V TOM NENECHÁ
éMOŽNOST NAUČIT SE V GASTRU NĚCO, CO TĚ 

JINDE NENAUČÍ  
éPENÍZE A OSTATNÍ VÝHODY, KTERÉ NAJDEŠ 

NA WWW.NEROTRADE.CZ POD „KARIÉRA 
    A NABÍDKA PRÁCE“                                             
Máš zájem? Napiš e-mail na kariera@nerotrade.cz nebo 
volej na tel.: +420 602 222 984 nebo chatuj na Facebook.

Dolní Bečva 604, 756 55 Dolní Bečva
Chceš se stát součástí našeho týmu? 

ROSTEME, a proto se přidej k nám!
NERO TRADE, a. s., je výrobce interaktivních zábavních 
zařízení a hraček pro děti a provozovatel zábavní techniky, 
který hledá kolegy do pracovní party.

Co u nás můžeš dělat:  
• ELEKTRKÁŘE NEBO JEJICH MISTRA
• IT SPECIALISTU
• VEDOUCÍHO KOVOVÝROBY
• STAVBYVEDOUCÍHO
• MANAGERA PRACOVNÍ AGENTURY
Co ti za to dáme:
►NÁROČNOU PRÁCI S NOVÝMI TECHNOLOGIE-

MI, KDE SE TAKY NĚCO  NAUČÍŠ  
►SPRÁVNÉ PARŤÁKY, KTEŘÍ, KDYŽ NĚCO 
    NEVÍŠ, POMŮŽOU
►PRAVIDELNOU MZDU, A KDYŽ BUDEŠ DOBRÝ, 

TAK K TOMU ODMĚNY
►OSTATNÍ VÝHODY, KTERÉ NAJDEŠ NA 
      WWW.NEROTRADE.CZ POD „KARIÉRA A NABÍDKA 

PRÁCE“                                           
Máš zájem? Napiš e-mail na kariera@nerotrade.cz nebo 
volej na tel.: +420 602 222 984, nebo chatuj na Facebook.

dříve narození si nevzpomínají, že v Zubří působil ženský 
pěvecký soubor z názvem “Gumařinky“ , který založil Jaro-
slav Dořičák a také jej jako sbormistr vedl. V letošním roce by 
toto těleso oslavilo 65. výročí od založení. Zkoušky probíhaly  
v závodní jídelně Gumáren a po otevření závodního klubu se 
soubor scházel ve velkém sále klubu.  Mnohé, dodnes žijící 
členky, by jistě potvrdily, že to byl soubor velmi kvalitní, s vý-
bornými sólistkami a kvalitním repertoárem. Účastnil se mno-
ha soutěží, na kterých se vždy umístil na předních místech. 
Často byl zván do různých léčebných zařízení, aby ve sluši-
vých šatičkách rozdával radostnou náladu lázeňským hostům.
Záměrně neuvádím jména dosud žijících členek souboru, 
abych některou neopomněl jmenovat. Byl bych však velmi 
rád, kdyby se na přiložených fotografiích poznaly a přida-
ly  fotografie další i se vzpomínkami na tuto dobu. Vždyť  
o tomto souboru ještě nebyla žádná zmínka v souvislosti  
s kulturní činností v Zubří. A jak jsem již zmínil, 65leté vý-
ročí si to jistě zaslouží. 

1. máj 1957

Soutěž v Domě umění v bývalém Gottwaldově asi rok 1958
Tomáš Dořičák

(placená inzerce)
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Sport

Biatlonový závod svobody

V minulém roce jsme uspořádali v Březovci první ročník 
Biatlonového závodu svobody. Na sobotu 8. května jsme 
měli naplánovaný ročník druhý, ale kvůli koronavirové pan-
demii jsme jej museli přeložit na 28. září. Pevně věříme, že 
v tento sváteční den už se uskuteční a že se budeme moct 
setkat v areálu Březovce s příznivci běhu a střelby.
Dospělé závodníky čeká opět cca 4 km dlouhá trať (pět 
okruhů po 800 metrech) včetně čtyř střeleb. První dvě budou 
vestoje, další dvě vleže. Střílet se bude na biatlonové terče 
z laserových pažebních pušek. Komu se nepodaří sestřelit 
všechny terče, ten se bude muset vydat na 100metrový trest-
ný okruh. Jedna nepřesnost = jeden okruh.
Děti se vydají na 400metrový okruh třikrát, čeká je tedy  
1,2 km dlouhá trať. Mládežníci budou střílet jen dvakrát (vle-
že). V případě nepřesnosti je čeká 50metrový trestný okruh.
   Předběžný časový harmonogram:

  8.30 hod 	 zahájení prezentace
  9.00 hod 	 zkušební střelba – děti
  9.30 hod 	 závod dětí
11.00 hod 	 zkušební střelba dospělí
11.15 hod 	 vyhlášení kategorií dětí
11.30 hod 	 závod dospělých
14.00 hod 	 vyhlášení kategorií dospělých

Kategorie:
Děti:
Chlapci 2012 - 2013, 	 dívky 2012 - 2013
Chlapci 2009 - 2011, 	 dívky 2009 - 2011
Chlapci 2006 - 2008, 	 dívky 2006 - 2008

Dospělí:
Muži do 39 let 	 (ročník 1982 a mladší)
Muži 40 let a více        (ročník 1981 a starší)
Ženy do 34 let 	 (ročník 1987 a mladší)
Ženy 35 let a více         (ročník 1986 a starší)

Startovné: do 23. září dospělí 250 Kč, děti 100 Kč, 
v den konání akce dospělí 350 Kč, děti 150 Kč.
Každý závodník bude v cíli odměněn medailí.
Registrace na závod je spuštěna na stránkách www.timechip.
cz. Aktuální info k závodu sledujte na sportovních stránkách 
Města Zubří nebo na FB události k této akci.

PR

Výzva Pohybu zdar, covidu zmar 
aneb Léto u vody zná první držitele

Jediný den trvalo Romanu Beňakovi, aby zdolal všech-
na místa této třetí výzvy a stal se tak prvním držitelem! 
Výzvu zdolal na kole za jeden den, když při tom ujel 74 ki-
lometrů za necelých devět hodin a nastoupal téměř 2 000 
výškových metrů!!! Roman předvedl úctyhodný výkon  
a my mu moc gratulujeme! Nejvíce mu dal zabrat pramen 
nad Mořkovem a pramen U vodárny, když je nemohl hned 
najít. Mezi jeho oblíbené patří pramen Elsová a studánka  
u Milířů. Z nových míst, kde ještě nebyl, se mu nejvíc líbila 
Černá a Jahnova studánka. A aby toho nebylo málo, chce 
ještě jednou navštívit všechna místa s manželkou! 

Výzvu již splnily také aktivní seniorky ve složení Miro-
slava Kolečková, Marie Bambuchová a Františka Čípo-
vá, které také navštívily všechna místa. Jako další splnily 
podmínky výzvy paní Anna Mořkovská, Lucka Kalafu-
tová z Rožnova pod Radhoštěm a tradičně František Ko-
šárek, který ještě u žádné z výzev nechyběl.
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Nezapomeňte, výzva trvá celé léto, skončí až s posledním 
zářijovým dnem a jako odměnu dostane každý držitel vý-
zvy celodenní poukaz na zuberské koupaliště, který se bude 
v letních teplých dnech určitě hodit! Další informace na  
https://sport.mesto-zubri.cz/.

PR

Čokoládová trepka prodloužena 
do konce srpna

Počasí přeje, sluníčko hřeje, děti jsou sportuchtivé, uží-
vají prázdnin, některé ale odjíždějí na dovolenou mimo 
domov, proto jsme se rozhodli prodloužit virtuální Čo-
koládovou trepku až do konce srpna. Celé prázdniny tedy 
můžete zavítat do areálu Polyfunkčního centra a zkusit se 
poměřit „na dálku“ s ostatními dětmi. Výzva je určena pro 
děti do 12 let a čeká na ně sedm sportovních disciplín. Po-
kud tedy máte zájem se letošní virtuální trepky zúčastnit, 
stačí jen dorazit do Polyfunkčního centra, kde už se o vše 
potřebné postarají spolu s vámi správci areálu. Podrob-
nější informace naleznete na sportovních stránkách města  
http://sport.mesto-zubri.cz/

PR

Další ročník kuželkářské ligy začne dříve
Situace kolem koronavirové pandemie nám v loňském 
roce dovolila odehrát pouze dvě kola. Vzhledem k tomu, 
že nevíme, jaká bude situace na podzim a zda se opět ne-
budou zavírat sportoviště, začne letošní ročník ligy dříve, 
a to v půlce září. Proto posouváme i termín přihlášek do 
soutěže. Pokud budete mít zájem zahrát si kuželky, do-
ručte přihlášku nejpozději do konce srpna osobně Pepo-
vi Randusovi nebo Pavlu Přikrylovi do sportovní haly 
nebo ji zašlete na e-mail josef.randus@mesto-zubri.cz. 
Přihláška je k dispozici na sportovních stránkách města  
http://sport.mesto-zubri.cz. 
Liga je určena pro tříčlenná smíšená družstva a hrát se bude 
na 60 hodů sdružených, to znamená 15 hodů do plných + 
15 hodů dorážky s výměnou drah a hraje se opět v kuželně 
Multifunkčního areálu. Ligy se můžou zúčastnit hráči a hráč-
ky, kteří nejsou registrováni v žádném kuželkářském oddíle  
s výjimkou domácího oddílu TJ Gumárny Zubří.
Hrací dny budou upřesněny, výše startovného na tým je 
1 000 Kč. Soutěže se s velkou pravděpodobností zúčastní 

všech šest týmů z minulého roku, přičemž zaplacené star-
tovné zůstává v platnosti. Na konci soutěže budou odměně-
na tři nejlepší družstva, odměněni budou také nejúspěšnější 
jednotlivci a pro nejlepší bude na závěr ligy připraven turnaj 
TOP 12.
Na vaši účast se těší pořadatelé z OKaS Města Zubří a oddíl 
kuželek TJ Gumárny Zubří.

PR

Jaromír Jurajda dovršil hattrick!
V sobotu 22. května se měl uskutečnit devátý ročník teni-
sového turnaje ve dvouhře O pohár starosty města Zub-
ří. Bohužel, deštivé a studené počasí bylo proti, a stihli 
jsme odehrát pouze třináct utkání. Vytrvalý déšť poté zne-
možnil pokračovat v turnaji, který jsme přesunuli na sobotu  
19. června. A to už nám zima nebyla. Právě naopak. Již ráno 
bylo poměrně velké teplo, takže jsme už před začátkem 
turnaje museli vydatně kropit kurty, které díky slunci stále 
vysychaly. Nakonec se sešla v areálu Polyfunkčního centra 
šestnáctka tenistů, kteří v 8.30 hodin rozehráli prvními zá-
pasy tento turnaj. Systém byl jasný, hráči byli rozděleni do 
čtyř skupin po čtyřech, z každé skupiny postupovali vždy 
dva nejlepší do play off a zde se hrálo dle vyřazovacího sys-
tému až do finále.

Teplota samozřejmě stoupala, takže někteří borci se ani ne-
zlobili, že jejich účinkování skončilo již v základní skupi-
ně. Nejvyrovnanější boje jsme mohli asi vidět ve skupině 
B, jinak dopadly zápasy dle papírových předpokladů. Jak 
jsme byli v základních skupinách svědky některých jedno-
značných zápasů, tak tomu již ve čtvrtfinále nebylo a borci si 
nedali nic zadarmo. Nejvyrovnanějším zápasem bylo utkání 
mezi Zbyňkem Novákem a Tomášem Válkem, které musel 
rozhodnout až tie-break. Nakonec byl šťastnější Tomáš,  
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a postoupil tak do semifinále, kde ho čekal Petr Matula, který 
byl v semifinále i loni. Letos se ale Petr posunul o stupínek 
výš a po vítězství 6:4 postoupil do finále.
V něm na něho čekal vítěz dvou předešlých ročníků, Jaromír 
Jurajda, který otočil nepříznivé skoré 1:4 v semifinále proti 
Štěpánovi Krůpovi a zvítězil po boji 6:4. Finále, které začí-
nalo kolem půl páté, mělo ukázat, komu po náročném vedru 
zůstalo více fyzických sil. Nakonec jich ze sebe více vydo-
loval Jarek Jurajda, po zásluze zvítězil 6:1 a dovršil tak svůj 
hattrick - tři vítězství po sobě! Po finálovém utkání došlo 
na korunovaci nejlepších. Ceny do turnaje věnovalo Město 
Zubří a zuberskou metlu pro vítěze Jirka Ondřej mladší.
I když nejlepší asi byli všichni zúčastnění, protože většina 
ostatních si užívala vodních radovánek na koupališti či bazé-
nech a oni se dobrovolně potili na kurtech. Ještěže se mohli 
díky kavárně Tip Café a Kristýně, která nás celý den obslu-
hovala, průběžně občerstvovat a proložit to nějakým chut-
ným jídlem. Nyní bude přes prázdniny stále probíhat teni-
sová soutěž ve čtyřhře Zubříček a na další turnaj se můžeme 
těšit přesně za dva měsíce, kdy nás v sobotu 21. srpna čeká 
devátý ročník turnaje ve čtyřhře Zubří OPEN.

PR

Zápasy v Zubříčku nabraly na obrátkách
V květnu tenisu počasí moc nepřálo, museli jsme 
dokonce přesunout i tenisový turnaj ve dvouhře, 
nicméně v červnu a o prázdninách už je počasí  
o moc lepší a odráží se to i v počtu zápasů. Do 

Zubříčka se nakonec přihlásilo osm párů, které čekají do 
konce srpna boje v „pyramidě“ a poté si to v září rozdají 
v play off o titul. Momentálně (k 6. srpnu) je na vrcholu 
pyramidy pár Sommer - Janda před dvojicemi Maléř - 
S. Mičola a Fiedler - Novák. Všechny novinky, propozice a 
aktuální výsledky najdete na http://zubricek.mesto-zubri.cz.

PR 

Příměstský fotbalový tábor FC Zubří
Ve dnech 2. - 6. 8. 2021 proběhl na fotbalovém hřišti v Zub-
ří příměstský fotbalový tábor pro děti ve věku 7-10 let. Tá-
bora se zúčastnilo 17 dětí a 4 vedoucí - Vlado Maceček, 
Lucie Jakešová, Milena Zemanová a Zbyněk Zeman.

Hlavní náplní táboru byla výuka fotbalu, ale pro děti byly 
připraveny i základy atletiky pod vedením pana učitele M. 
Šíry, který dětem ukázal, jak se správně protáhnout před tré-
ninkem, trpělivě dětem vysvětloval, jak správně jednotlivé 
cviky provádět a nakonec jak trénink ukončit. Dále si děti 
zahrály zábavné hry jako např. hledání pokladu, nakreslily 
si svou vlajku týmu nebo vyrobily rakety k ochraně tábora.  
Velice proměnlivé počasí nám dokonce umožnilo navštívit  
i místní koupaliště. Při fotbalové olympiádě nám zase všich-
ni předvedli, jak se za 5 dní zdokonalili v práci s míčem.

Ve středu jsme se vydali na výlet do Ostravy na prohlídku 
Městského stadionu Ostrava - Vítkovice, kde své domácí 
zápasy hraje Baník Ostrava. Na stadionu zrovna probíhal 
atletický trénink pod vedením halové mistryně Evropy Taťá-
ny Kocembové. Po pečlivém prozkoumání tartanové plochy  
a trávníku nám bylo představeno i zázemí stadionu, zavítali 
jsme do šatny „A“ mužstva Baníku, presscentra a na závěr až 
na samý vrchol do skyboxů, odkud se nám naskytl nádherný 
výhled na celý stadion.

Byl nám představen i venkovní tréninkový areál s umělou 
trávou a na přilehlém okruhu měl pro změnu trénink rodák  
z Valašského Meziříčí a spoludržitel českého národního re-
kordu v běhu na 100 m Zdeněk Stromšík.
To nejdůležitější bylo ale teprve před námi. Přesun na ostrav-
ské Bazaly a hodinový trénink „A“ mužstva Baníku Ostrava. 
Před samotným tréninkem jsme nakoukli do útrob krásně 
zrenovovaného tréninkového centra. Opět jsme si prohléd-
li šatnu „A“ mužstva Baníku, tentokrát už plně vybavenou. 
„A“ mužstvo má totiž veškeré zázemí stále na Bazalech  
a na Městském stadionu jen odehrává zápasy. Po šatně nás 
čekala posilovna, kde si mohli všichni zaboxovat do pytle,  
a děti viděly, že hraní fotbalu není jen o kopání do míče.  
V místnosti pro regeneraci zase mohly vidět, že hráči Baníku 
se mají jako v bavlnce a nechybí jim sauna ani vířivá vana.
Pomalu přecházíme na trénink „A“ mužstva a na dětech je 
vidět jejich napětí. Máme štěstí, na tréninku je opravdu celý 
tým a rozhodně se nešetří. Pro děti neskutečný zážitek být 
jen pár metrů od svých idolů, které vídají většinou jen v te-
levizi. Byli jsme svědky nacvičování kombinací, tréninku 
brankářů, střelby na bránu a mnoha dalšího. Hráči se na děti 
smáli a bylo vidět, že naše návštěva jim vůbec nevadí. Děti 
fandily a každou branku odměnily potleskem. Muhammed 
Sanneh nám ukázal krásnou práci s míčem při žonglování  
a i on si vysloužil obrovský potlesk.
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Po tréninku proběhla autogramiáda a focení s hráči Baníku. 
Za to jim patří obrovské poděkování, že s dětma vydrželi 
přes půl hodiny. Nejvíce se nám věnovali Roman Potočný, 
Dyjan Carlos de Azevedo, David Buchta, Lukáš Budínský  
a Jaroslav Harušťák. Odměnou jim byl dětský smích a ra-
dost. Trenéři využili možnosti a vyfotili se s bývalým re-
prezentantem ČR a dlouholetým hráčem Ajaxu Amsterdam 
Tomášem Galáskem. Z Ostravy jsme odjížděli s nádherným 
pocitem a plní dojmů.
Čtvrteční nepřízeň počasí nás zahnala do azylu ROBE arény 
a sokolovny, takže jsme vše přežili v suchu. Za poskytnutí 
azylu děkujeme Pavlovi Přikrylovi a Pepovi Randusovi.

5 dní uteklo jako voda a na řadu přišlo slavnostní ukonče-
ní, kdy jsme si s dětmi připili nealkoholickým šampaňským, 
rozdaly se diplomy a krásné dřevěné medaile.
Na závěr patří velké poděkování Lucce a Mili za skvělé sva-
činy, celému týmu v MA Zubří za opravdu výborné obědy  
a Robertovi Jurajdovi za pomoc při přípravě tábora. 

Děkujeme a snad zase za rok.
Zbyněk Zeman, Vlado Maceček

Zuberské gymnastky bronzové 
na mezinárodním závodě v Sofii!

Juniorské družstvo estetické skupinové gymnastiky oddílu 
TJ Gumárny Zubří zaznamenalo v  červnu  2021  skvělý  
úspěch,  když  na  mezinárodním  závodě v bulharské So-
fii obsadilo 3. místo a vybojovalo tak bronzové medaile. 
V prestižním závodě Světový pohár v ESG se pak dívkám 
podařilo probojovat do finále a vybojovat v něm fantastické 
8. místo!
Příprava dívek na závod nebyla vůbec jednoduchá. Dětský 
sport dlouhé měsíce trpěl vinou koronavirové krize. Za velké 
pomoci oddílu TJ Gumárny Zubří, Města Zubří a Českého 
svazu estetické skupinové gymnastiky však bylo dívkám 
umožněno trénovat a  připravovat  se  tak  na  závod  jejich  
kariéry.  Venku, v hale, online v pokojíčku... Naše holky to 
nevzdaly a pilně trénovaly několikrát týdně.

Zuberské družstvo juniorek začalo svůj závodní maraton  
v Sofii ve čtvrtek 24. června 2021 kvalifikací mezinárodního 
závodu Academic AGG CUP, ze které bez větších problé-
mů postoupilo do pátečního finále. Vidina medaile byla po 
kvalifikačním provedení na dosah! Naše holky jsou velké 
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Tělovýchovná jednota Gumárny Zubří 
oddíl Asociace sportu pro všechny

zve od září 2021 k pravidelnému cvičení v Sokolovně

CVIČENÍ PRO SENIORY    
Po 9.30 - 10.30      
Mgr. Jana Mikulenková
Nabízíme seniorům upevnění zdraví 
přiměřeným pohybem.   

DĚTI 6 - 8 LET
Po 13.00 – 14.00   
Mgr. Šárka Mikulenková
Všestranné cvičení pro radost.

CVIČENÍ NA VELKÝCH MÍČÍCH
Po 18.30 - 19.30     
Anna Trčková 
Cvičení rozvíjí pohyblivost, koordi-
naci, rovnováhu a posilování.

ZDRAVOTNÍ CVIČENÍ
Út 17.30 - 18.30     
Eva Gazdová, fyzioterapeut
Cvičení rehabilitačního typu.

PILATES  
Út 18.30 – 19.30
Čt 18.30 – 19.30 – pokročilí  
Markéta Pernicová
Cvičební systém zaměřený na posi-
lování středu těla.

JÓGA
St 17.30 - 19.00     
Mgr. Jana Mikulenková
Cvičení vede k vytvoření jednoty 
těla, mysli a duše; zlepšuje flexibili-
tu a přináší relaxaci. 

Děti 4 - 6 let
Čt 16.00 – 17.00   
Irena Dukátová, Ilona Krupová, 
Bc. Veronika Ulrychová
Všestranné pohybové aktivity pod 
vedením učitelek MŠ.

DANCE AEROBIC 
Čt 16.30 – 17.30  (8 - 12 let) 
Bc. Natálie Maléřová 

MODERNÍ GYMNASTKY 
SE CHYSTAJÍ 

NA ZÁVODNÍ SEZÓNU
Všem sportovcům, kteří trénují bez toho, že 
se budou moci účastnit závodů a porovnat 
své výkony se svými vrstevníky, může po-

stupně chybět správná motivace, chuť trénovat a také 
zdravý adrenalin. A proto naše zuberské gymnastky už 
s nadšením vyhlíží naplánované podzimní závody, které 
byly s ohledem na epidemiologickou situaci přesunuty  
z jara 2021.
Od srpna se děvčata 3x týdně věnovala kondiční přípravě 
pod vedením svých trenérů, ve dnech 16. – 20. srpna 2021 
proběhlo tradiční letní soustředění v Zubří ve sportovním 
areálu základní školy. Děvčata se pilně připravovala na již 
zmiňovanou závodní sezónu, skládaly se nové sestavy a tré-
novalo se na jejich zdokonalování. 
Termíny podzimních závodů:
ESG Cup I.	              TŘEBÍČ	 11. 9. 2021
ESG Cup II. + Mistrovství ČR    BRNO	 19. 9. 2021
ESG Cup III.	               ZUBŘÍ	 9. 10. 2021
ESG Cup IV.   Dolní Břežany – PRAHA 	 17. 10. 2021
ESG Cup V. + finále ESG Cupů OLOMOUC  	 7. 11. 2021

Všichni se těšíme na zuberský závod a pevně doufáme, že  
i s vaší diváckou podporou.
Všem závodnicím a trenérům přejeme hodně sil do další sezóny.

Mgr. Gabriela Cábová, předsedkyně oddílu MG Zubří

SDĚLENÍ ODBORU SPV
Po nepříjemné covidové přestávce zahájí odbor Sportu pro 
všechny od září opět pravidelné cvičení v tělocvičně Soko-
lovny. Termíny se nemění, budou dodržována platná hygi-
enická opatření. Těšíme se na setkání při zdravém pohybu.
                    Instruktorky odboru SPV TJ Gumárny Zubří, z. s.

bojovnice a do svého finálového provedení daly vše. A vyšlo 
to! Juniorské družstvo Survivor oddílu TJ Gumárny Zubří 
ve složení Eliška Jurajdová, Michaela Šimurdová, Klára 
Mikulenková, Adéla Fiedlerová, Tereza Mizerová, Pavlína 
Žemlová, Julie Mendelová a Johana Říhová (hostování 
z KMG Zlín) vystoupalo v bulharském hlavním městě na 
stupně vítězů a hrdě převzalo medaile a pohár za 3. místo!
V sobotu 26. června se svěřenkyně Kryštofa Havla vydaly 
bojovat do kvalifikačních klání prestižního závodu Světový 
pohár v estetické skupinové gymnastice. Svým velice čis-
tým provedením si zajistily účast v nedělním finále, ve kte-
rém se dívkám podařilo obsadit konečné 8. místo, což dosud 
patří k jednomu z nejlepších umístění zuberských gymnastek 
na mezinárodní scéně. Gratulujeme!
Účast dívek na závodě by samozřejmě nebyla možná bez 
podpory trenérů, rodičů, oddílu TJ Gumárny Zubří, Města 
Zubří, Českého svazu ESG a sponzorů. Všem touto cestou 
upřímně děkujeme!

GC

j
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PRONÁJEM ŠATEN
u hřiště na Starém Zubří

K pronájmu poskytujeme prostory 
společenské místnosti a kuchyňky na 
Starém Zubří. Prostory jsou vhod-
né pro oslavy, společenské sešlosti či 
sportovní události.
Pronájem lze rezervovat na telefonních 
číslech:

+420 732 161 184 – Krůpová Karolína
+420 605 802 893 – Bronislav Kavan
Pronájem společenské místnosti s kuchyňkou - 1000 Kč/den.

Za klub TJ Lesana Zubří
Kateřina Polášková
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Tělovýchovná jednota Gumárny Zubří, 
oddíl lyžování, pořádá

22. ročník závodu v přespolním běhu

Běh okolo Soliska
ROZPIS ZÁVODU:
Datum závodu: sobota 11. září 2021
Místo závodu: lyžařská chata na Soliskách, 
                          nad ul. Bořkova 

Kategorie a délky tratí:

Kategorie                 ročník                   trať                     start
	benjamínci ♂	 2016 a mlad.	 150 m	 10.00
	benjamínci ♀	 2016 a mlad.	 150 m	 10.05
	minižáci	 2014-15	 250 m	 10.10
	minižačky	 2014-15	 250 m	 10.15
	předžáci	 2012-13	 500 m	 10.20
	předžačky	 2012-13	  500 m	 10.25
	ml. žáci	 2010-11	 1500 m	 10.30
	ml. žačky	 2010-11	 1500 m	 10.35
	st. žáci	 2008-09	 2000 m	 10.50
	st. žačky	 2008-09	 2000 m	 10.55
	ml. dorci	 2006-07	 3000 m	 10.30
	ml. dorky	 2006-07	 3000 m	 10.35
	st. dorci	 2004-05	 6000 m	 10.30
	st. dorky	 2004-05	 3000 m	 10.35
	muži M40	 2003-82	 9000 m	 10.30
	muži M50	 1981-72	 9000 m	 10.30
	veteráni	 1971 a starší	 9000 m	 10.30
	ženy do 40	 2003-82	 6000 m	 10.35
ženy nad 40	 1981 a starší	 6000 m	 10.35
	lidový běh – ženy		  3000 m	 11.00
	lidový běh – muži		  3000 m	 11.00

Přihlášky a prezentace: 
V lyžařské chatě v den závodu od 8.15 do 9.30 nebo předem 
na email lyzari@seznam.cz a www.lyzarizubri.cz.  

Startovné: 
Bude vybíráno při prezentaci ve výši 80 Kč. 
Předem přihlášení 50 Kč.

Ceny: 
První tři v každé kategorii obdrží medaili, diplom  
a věcnou cenu.

Občerstvení pro závodníky a diváky je zajištěno!

Podrobnosti najdete na   www.lyzarizubri.cz

Na závodníky a diváky se těší zuberští lyžaři.



Program - září 2021

Pátek 10. 9. 2021 od 18.00 hodin 
BENÁTKY POD SNĚHEM

PANTHEON PRODUCTION

Divadelní předplatné – skupina A
Autor, režie: Gilles Dyrek, Jiří Žák
Hrají: Veronika Arichteva/Bára Jánová, Jaromír Nosek, Lucie 
Štěpánková, Filip Cíl
„Láska nehněvaná není milovaná.“ Brilantní situační 
komedie o pozvání na večeři a zmatení jazyků. Jedni mají 
před svatbou, druzí možná před rozchodem. Společné setkání 
může ale všechno převrátit. Jedno malé nedorozumění vede až  
k absurdním situacím…

Vstupné v doprodeji: 400 Kč  
Rezervace: 571 659 447, kultura@mesto-zubri.cz. 

KLUB ZUBŘÍ, Hamerská 10

Sobota 25. 9. 2021 od 18.00 hodin
ŠAKALÍ LÉTA 

TĚŠÍNSKÉ DIVADLO

Divadelní předplatné – skupina B
Autor, režie: Petr Šabach, Petr Jarchovský, Ivan Hlas, Miroslav 
Hanuš / Peter Gábor
Úspěšná muzikálová komedie o svobodě a nezávislosti, rudé 
hvězdě a rock'n'rollu. Odehrává se v Praze roku 1959 v okolí 
dejvického hotelu Internacionál. Do poklidného maloměstského 

Seznam akcí na sportovištích
města Zubří v září 2021

SPORTOVNÍ HALA

Sobota 11. 9.
18.00 hod. 	 HC ROBE Zubří - SKKP Handball Brno, 	
		  2. kolo extraligy mužů v házené

Neděle 12. 9.
11.00 hod. 	 HC Zubří B - Handball PSG Zlín B, 
		  13. kolo zlínské ligy mladšího žactva

Sobota 18. 9.
  8.00 hod. 	 HC Zubří B - TJ Rožnov p. Rad., 	
		  1. kolo zlínské ligy starších žáků
11.00 hod. 	 HC Zubří B - Fatra Slávia Napajedla, 
		  1. kolo zlínské ligy starších žáků

Neděle 19. 9.
  8.00 hod. 	 HC Zubří A - Handball PSG Zlín C, 
		  1. kolo zlínské ligy mladšího žactva
  9.30 hod. 	 HC Zubří B - KH Vsetín, 
		  1. kolo zlínské ligy mladšího žactva
11.00 hod. 	 HC Zubří C - TJ Lesana Zubří, 
		  1. kolo zlínské ligy mladšího žactva
13.00 hod. 	 HC Zubří B - SKH Polanka n. O., 
		  1. kolo druhé ligy mladšího dorostu v házené
15.00 hod. 	 HC Zubří - TJ Sokol Ostrava,
		  1. kolo první ligy mladšího dorostu v házené
17.00 hod. 	 HC Zubří - SKH Polanka n. O., 
		  1. kolo první ligy staršího dorostu v házené

Neděle 26. 9.
17.00 hod. 	 TJ Lesana Zubří - SK Žeravice, 
		  2. kolo druhé ligy mužů v házené

Úterý 28. 9.
13.00 hod. 	 TJ Lesana Zubří – HK Hodonín B, 
		  3. kolo druhé ligy házené žen

FOTBAL

Neděle 12. 9.
15.30 hod. 	 FC Zubří - TJ Sokol Valašské Bystřice, 
	 7. kolo okresního přeboru ve fotbale

Neděle 26. 9.
15.00 hod. 	 FC Zubří - Zašová 1926, 
	 9. kolo okresního přeboru ve fotbale
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Pátek 27. 8. 2021 – neděle 3. 10. 2021 
STOLETÍ ZUBERSKÉ KNIHOVNY

Výstava návštěvníky seznámí s historií zuberské knihovny, 
ale i českého knihovnictví. Představí, čím je pro nás čtení tak 
důležité, jaká je role knihovny ve společnost či kolik vám 
knihovna ušetří, nebo jaká je nejtěžší kniha v knihovně. Dále 
máte možnost zhlédnout všechny autorské záložky, které pro 
naši knihovnu vytvořili občané města Zubří v rámci akce:  
O nej záložku. 
Slavnostní vernisáž 27. 8. 2021 od 16 hodin
Otevírací doba každou středu, čtvrtek, pátek, sobotu a neděli 
od 14.00 do 18.00 hodin. 
Vstupné dobrovolné

MUZEUM ZUBŘÍ, 
Výstavní galerie Petrohrad

SPORTOVNÍ AKCE

Sobota 11. 9. 2021 od 8.30 hodin
BĚH OKOLO SOLISKA
TJ Gumárny Zubří, oddíl lyžování pořádá 22. ročník závodu 
v přespolním běhu.
Místo závodu:  lyžařská chata na Solisku v obci Zubří 
(ul. Bořkova) 
Účast v závodě: Veřejný závod bez omezení. 
Přihlášky a prezentace: V lyžařské chatě v den závodu od 
8.30 do 9.30. 
Přihlášení on-line na adrese 
https://my.raceresult.com/176529/. 
Podrobnosti na www.lyzarizubri.cz  

Úterý 28. 9. 2021 od 8.30 hodin, Březovec
BIATLONOVÝ ZÁVOD SVOBODY
Motto: Svoboda nikdy nebyla zadarmo
Intervalový biatlonový závod (běh, střelba) pro děti  
i dospělé. 
Startovné: do 23. září dospělí 250 Kč, děti 100 Kč (v ceně 
jídlo a pití), v den konání akce dospělí 350 Kč, děti 150 Kč. 
Každý závodník bude v cíli odměněn medailí.

Sobota 16. 10. 2021 od 9.00 hodin
PEPINEC CUP 2021 v Sokolovně
turnaj neregistrovaných hráčů ve stolním tenisu – čtyřhra muži

Neděle 17. 10. 2021 od 18.00 hodin v Klubu Zubří
DIVADLO UNGELT, MISS DIETRICH LITUJE

PŘIPRAVUJEME NA ŘÍJEN 

života nečekaně zasáhne „muž odnikud“, mladý chuligán 
Bejby, který svým výstředním oblečením, kytarou a vášní pro 
rock'n'roll rozbouří stojaté vody nejen klukovského světa, ale 
i světa dospělých, snažících se nemyslet na těžkou dobu, v níž 
musejí žít. Šakalí léta jsou původně česká muzikálová komedie 
režiséra Jana Hřebejka z roku 1993, která získala ocenění Český 
lev za nejlepší film. Mnohé z písní, jako Jednou mi fotr povídá 
nebo Na kolena, jejichž autorem je Ivan Hlas, se staly hity.
Vstupné v doprodeji: 300 Kč           
Rezervace: 571 659 447, kultura@mesto-zubri.cz. 

Čtvrtek 30. 9. 2021 od 18.00 hodin
CHODNÍČKY K MINULOSTI 	

ŽIVOT VČEL

Po dlouhé odmlce se vrací přednáškový cyklus Chodníčky  
k minulosti do Muzea Zubří. Mimořádně ve čtvrtek 30. září  
v 18.00 hodin se uskuteční beseda na téma: Život včel, 
která nám přiblíží úlohu včel v našem životě. Ač si to 
neuvědomujeme, tak včely bez nás mohou žít, ale my bez nich 
ne. S důležitou rolí tohoto malého tvora v naší historii, ale 
hlavně našem ekosystému, vás obeznámí předseda Českého 
svazu včelařů v Zubří pan Miloš Obršál.
Vstupné: 20 Kč, držitelé permanentek na rok 2020 vstup 
zdarma     

MUZEUM ZUBŘÍ, 
Vzdělávací centrum Jana Koláčka  Hlavní 824
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